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Ανατττυξιακός Σύνδεσμας &τικής Αθήνας

ΚΟΙΝOΝΙΚΗ ΖΥΜΠΡΑΞΗ Δγτικoγ ΤOΙjΕΑ

1. Περιβάλλον Του έρyου

1.1 Φορέας Υλοποίησης — Αναθέτοισα Αρχή

Φορέας Υλοποίησης είναι ο Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας (ΑΣΔΑ). Σύμψωνα μετην ιδρυτική του
Πράξη, βασικοί σκοποί του ΑΣΔΑ είναι:

ο Η προώθηση και διερεύνηση της διαδημοτικής συνεργασίας,

• Η συνεργασία με κρατικούς ψορείς και ο συντονισμός της δράσης των ψορέων της περιοχής,

• Η χωροταξική, πολεοδομική και περιβαλλοντική ανάπλαση της Δυτικής Αθήνας,

. Η καταπολέμηση της ανεργίας και η συνολική οικονομική ανάπτυξη της περιοχής,

. Η συμμετοχή σε διευρωπαϊκά δίκτυα πόλεων κ.λπ.

. Συμμετοχή της Δυτικής Αθήνας σε σημαντικά Ευρωπαϊκά προγράμματα και Δίκτυα στους τομείς του
Περιβάλλοντος, της Απασχόλησης, του Πολιτισμού, των Μεταψορών και Συγκοινωνιών, των νέων
Τεχνολογιών της Γυναικείας Επιχειρηματικότητας, των Ρομά, των Παλιννοστούντων, των
Αλλοδαπών, κ.λπ. .

Μέχρι σήμερα ο ΑΣΔΑ έχει υλοποιήσει πολυάριθμα έργα περιβαλλοντικού, πολεοδομικού, κοινωνικού και
πολιτιστικού χαρακτήρα, όπως ενδεικτικά:

. Προστασία από καταπατητές- Ανάπλαση και ανάδειξη του Ποικίλου Όρους,

. Προστασία και ανάπτυξη του πάρκου “Αντώνης Τρίτσης”,

. Προγράμματα κατάρτισης και απασχόλησης ανέργων και άλλων ευπαθών ομάδων,

. Στήριξη μικρομεσαίων επιχειρήσεων,

. Δομές και θεσμοί αντιμετώπισης της ανεργίας,

. Αναπτυξιακές μελέτες για τα προβλήματα της περιοχής,

. Ειδικά αναπτυξιακά προγράμματα για τη συνολική αναβάθμιση της περιοχής,
Περισσότερες πληροψορίες σχετικά με τις δραστηριότητες και τις προτεραιότητες του ΑΣΔΑ μπορούν να
αναζητηθούν στον δικτυακό χώρο του Φορέα www.asda.~r.

Ο ΑΣΔΑ συμμετέχει ως Επικεψαλής Εταίρος (Δικαιούχος) στην Κ.Σ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ-ΑΣΔΑ που
συγκροτήθηκε το 2015 (ΦΕΚ 1064/Β/15.06.2015), με στόχο την οργάνωση και υλοποίηση των Δράσεων
Βασικής και Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Απόρων (ΤΕΒΑ), σι οποίες χρηματοδοτούνται μέσω του
ομώνυμου Επιχειρησιακού Προγράμματος.

Το παρόν ‘Εργο εντάσσεται στην Πράξη «ιιΑποκεντρωμένες προμήθειες τροψίμων και βασικής υλικής
συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και παροχή συνοδευτικών μέτρων 2018-2019 — Κ.Σ Δυτικού Τομέα Αθηνών
- ΑΣΔΑ» με Κωδικό ΟΠΣ 5029456 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «<ιΕπισιτιστικής και Βασικής Υλικής
Συνδρομής» του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) 2014-2020» και υποβλήθηκε
στο πλαίσιο της Πρόσκλησης με αρ. πρωτ. Δ13/οικ./17354/1385/21.03.2018 της Διαχειριστικής Αρχής του
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ΕΠ. Επισιτιστικής ή/και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΕΠ ΕΒΥΣ), που χρηματοδοτείται από το Ταμείο
Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (TEBA/FEAD), για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠ.

1.2 Φορέας Χρηματοδότησης

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών
Υποθέσεων. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων
Επενδύσεων (ΣΑΕ 2018ΣΕ09380011). Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνειτην με Κ.Α. 70/6474.0010,
«Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής 2018-2019-Διοικητικές δαπάνες»,
σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2022.
Η σύμβαση περιλαμβάνεται στην Πράξη: «Αποκεντρωμένες προμήθειες τροψίμων και βασικής υλικής
συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και παροχή συνοδευτικών μέτρων 2018-2019)) — Κ.Σ Δυτικού Τομέα
Αθηνών -ΑΣΔΑ με Κωδικό ΟΠΣ 5029456 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής
Συνδρομής» του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) 2014-2020 (α.π. 627,
13/06/2018, ΑΔΑ: ΩΛό8ΟΞ7Φ-ΥΟΜ και Αρ.Πρ.: 4305/6-9-21 ΔΑ. ΤΕΒΑ 1039 Οικ. Ημ.Πρ. 03/09/2021,
Τροποποίηση 39 Πράξεων της Πρόσκλησης με τίτλο «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ
ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2018-2019» στο
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής γιατο
TEBA/FEAD 2014-2020).

1.3 Φορέας Λειτουργίας του ‘Εργου

Δικαιούχος και Φορέας Αειτουργίας του ‘Εργου είναι ο Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας (ΑΣΔΑ).

1.4 ‘Αλλοι Φορείς που εμπλέκονται ατην εττιτυχή έκβαση του’Εργου

Σημαντικό ρόλο στην επιτυχία του έργου και στην αποδοχή του από τους ωψελούμενους, αναμένεται να
διαδραματίσουν σι ψορείς που συνθέτουν την ΚΙ. Δυτικού Τομέα Αθηνών: Ιερές Μητροπόλεις Ιλίου,
Αχαρνών και Πετρουπόλεως, Περιστερίου, Νίκαιας και οι Δήμοι Αγίας Βαρβάρας, Αγίων Ανάργυρων
Καματερού, Αιγάλεω, Ιλίου, Περιστερίου, Πετρούπολης και Χαϊδαρίου.

1.5 Υψιστάμενη κατάσταση (σε σχέση με τις απαιτήσεις του έργου)

Το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικών Ασψαλίσεων και Πρόνοιας (ΥΠΕΚΑΠ) δημοσιοποίησε «πρόσκληση» (ΑΠ
49505/3609/22-12-2014) για τη διαβούλευση της οργάνωσης της υλοποίησης του Επιχειρησιακού
Προγράμματος « Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής γιατο Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους
Άπορους (TEBA/FEAD)» για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020, μέσω συγκρότησης «Κοινωνικών
Συμπράξεων» (Κ.Σ.) σε επίπεδο Περιψερειακής Ενότητας.

Μέσω των Κοινωνικών Συμπράξεων του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (Κανονισμός
223/2014, όπως συμπληρώθηκε μετον 532/2014), προωθείται η καθολική αντιμετώπιση του ψαινομένου
της ακραίας ψτώχειας, σε όλη την Επικράτεια, με βάση τον αριθμό των εν δυνάμει ωψελούμενων που θα
ταυτοποιηθούν σε επίπεδο Περιψερειακής Ενότητας.

Η αντιμετώπιση της ψτώχειας και, ιδίως της ακραίας ψτώχειας, συνδέεται μετην αντιμετώπιση των βασικών
υλικών αναγκών των αδυνάμων συμπολιτών μας, με ταυτόχρονη συστηματική ενδυνάμωσή τους, ώστε να
υποστηριχθούν κατά την κοινωνική τους επανένταξη, δεδομένου ότι η ψτώχεια προκαλεί ή/και είναι
αποτέλεσμα πολλαπλών μορψών κοινωνικού αποκλεισμού.

Η ακραία ψτώχεια αντιμετωπίζεται σε ευρωπαϊκό επίπεδο μέσω του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς
τους Απόρους (ΤΕΒΑ ή Ταμείο Απόρων), το Ταμείο Απόρων συνδράμει υποστηρικτικά τις εθνικές δράσεις
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αντιμετώπισης της ψτώχειας και Του κοινωνικού αποκλεισμού, μέρος των οποίων χρηματοδοτείται και από
πόρους του ΕΣΠΑ 2014-2020 (Θ.Σ. 9), αλλά και από πόρους Του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης.

Σε εψαρμογή του Καν. (ΕΕ) 223/2014, με την από 17.12.2014 C(2014)9803/F1 Εκτελεστική Απόψαση της
Επιτροπής, εγκρίθηκε γLα την Ελλάδα το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής
Συνδρομής γιατο FEAD (ΕΠ ΕΒΥΣ).

Το ΕΠ ΕΒΥΣ υποστηρίζει τη διανομή τροψίμων και βασικών υλικών αγαθών, συνδυάζεται με συνοδευτικά
μέτρα τα οποία στοχεύουν στην κοινωνική ενσωμάτωση των ωψελουμένων και υλοποιείται στο σύνολο της
χώρας. Το ΕΠ ΒΥΣ συμβάλλει στην επίτευξη του στόχου για την ανακούψιση των χειρότερων μορψών
ψτώχειας, προάγει την κοινωνική συνοχή, ενισχύει την κοινωνική ενσωμάτωση και ως εκ τούτου
συνεισψέρει στον στόχο της εξάλειψης της ψτώχειας και συγκεκριμένα στη μείωση του αριθμού των ατόμων
που διατρέχουν κίνδυνο φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού.

Στις ομάδες στόχους (ωψελούμενους) του ΕΠ ΕΒΥΣ, ως προς το σκέλος των τροψίμων, περιλαμβάνονται
άπορα άτομα και κυρίως οικογένειες απόρων με παιδιά (με ιδιαίτερη έμψαση σε μονογονεϊκές / πολυμελείς
οικογένειες), ενώ ως προς το σκέλος των βασικών υλικών αγαθών οικογένειες απόρων με παιδιά (με
ιδιαίτερη έμψαση σε μονογονεϊκές /πολυμελείς οικογένειες) καθώς και σι άστεγοι.

Ειδικότερα ωψελούμενοιτου ΕΠ ΕΒΥΣ είναι:

Άτομα και οικογένειες που διαβιούν σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια σε συνθήκες ακραίας
ψτώχειας, πληρούν τα κριτήρια της υπ αριθμ. Δ23/οικ.17108/875/10.04.2017 Απόψασης της
Αναπληρώτριας Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασψάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΦΕΚ Β
1474/28.04.2017) «Καθορισμός όρων και προϋποθέσεων ένταξης ωψελούμενων Επιχειρησιακού
Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής γιατο Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας
προς τους Απόρους (TEBA/FEAD)» και συμπεριλαμβάνονται στην πλατψόρμα του Κοινωνικού
Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) στον Πίνακα Ωψελουμένων.

• Άστεγοι, που εξυπηρετούνται από αντίστοιχες δομές ψιλοξενίας αστέγων (π.χ. κέντρα ημέρας,
συσσίτια αστέγων κτλ.)

Σύ μψωνα με το Ταμείο Απόρων, σι (<Οργανώσεις-Εταίροι)> επιψορτίζονται για την ταυτοποίηση (επικύρωση)
και παρακολούθηση των ωψελουμένων. Ως <(οργανώσεις-εταίροι)> (Γενικές Διατάξεις του Κανονισμού
223/2014) ορίζονται δημόσιοι ψορείς ή/και μη κερδοσκοπικές οργανώσεις που προσψέρουν τρόψιμα ή/και
βασική υλική συνδρομή, σε συνδυασμό με συνοδευτικά μέτρα απευθείας ή μέσω άλλων οργανώσεων
εταίρων, ή που αναλαμβάνουν δραστηριότητες που στοχεύουν άμεσα στην κοινωνική ενσωμάτωση των
απόρων.

1.6 Συνοπτική Περιγραφή των υπηρεσιών και της λειτουργίας Του Φορέα Λειτουργίας

o ΑΣΔΑ υλοποιεί έργα περιβαλλοντικού, πολεοδομικού, κοινωνικού και πολιτιστικού χαρακτήρα. Η δομή
και οργάνωση του ΑΣΔΑ είναι προσανατολισμένη στην αποτελεσματική υλοποίηση του Φυσικού και
Οικονομικού αντικειμένου των αναλαμβανόμενων Εργων. Ειδικότερα, βασικές επιχειρησιακές οντότητες
του ΑΣΔΑ είναι:

• η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία συμβάλει στην υλοποίηση Τεχνικών Μελετών και’Εργων,
ο η Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών, η οποία συμβάλει στην υλοποίηση των μη

τεχνικών ‘Εργων, καθώς και στην οικονομική διαχείριση του συνόλου των δραστηριοτήτων του
Φορέα,

ο το Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, που συμβάλει στην υλοποίηση κοινωνικών
και αναπτυξιακών προγραμμάτων και

Ο
ΕΑΑΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕρΓΑΣΙΑΣ ΚΑΕ ΑΝΘΡΟΙΙΙΝΟΥ ΤΕΕΑ/F~Α~ Ε[ΙΕΤΡΟΠ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΝΣ ΑΙΦΑΑΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΜΑΚΕΕΡΕΣΠΚΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΕΠ. ΕΒΥΣ ΤodoΕ~ωη πΕ,, Θ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣΑΑΑΗΑΕΓΓΥΗΣ τoυΤΕΒΑ - ‚ ~,‘ ης
ΓΕΝΤΙΟΙ ΓΡΑΜΝΑΤΕΙΑ ΓΙΡΟΝΟΙΑΣ ~, ς ς ~ς
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To Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας, που συμβάλει στο συντονισμό των Δήμων Και των
αρμοδίων ψορέων για την πολιτική προστασία της Δυτικής Αθήνας.

Επιπλέον ο ΑΣΔΑ έχει οριστεί Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Απική
2014 -2020» της Περιψέρειας Απικής. Για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των σχετικών προκλήσεων και
των απαιτήσεων της συγκεκριμένης ιδιότητας, ο ΑΣΔΑ οριοθέτησε μία αυτοτελή οργανωτική μονάδα σε
επίπεδο Διεύθυνσης, τη Διεύθυνση Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης.

Η οργανωτική δομή του ΑΣΔΑ αποτυπώνεται γραψικά ως ακολούθως:
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΟΝΙΙΟΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

- ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΜΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΤΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΙΡΟΝΟΙΑΣ
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ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΙΠΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΟΠΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙtO(ΕΙΡΙΣΠΙΟΙ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΕΠ. ΕΒΥΧ
του ΥΕΘΑ-

—
ΥΕΘΑ / FEAD
ΕΥΡΟΠΑΕΚΗ ΕΓΙΙΤΡΟΠ
ΤομεΙο ΕυρωποΕκής Εσ
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Σελίδα Ι S

V V

V



~ι1W1x1
I W~ I ~ Σελιδα Ι ό~ 4
Αναιττυξιακός Σύνδεσμσς Δυτικής Αθήνας

Κ0ΙΗΟΜΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

2. Αντικείμενο Του έργου

2.1 Συνοπτική Περιγραψή Αντικειμένου στόχοι

Σύμφωνα μετην Απόψαση Ένταξης της Πράξης «Αποκεντρωμένες προμήθειες τροψίμων και βασικής υλικής
συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και παροχή συνοδευτικών μέτρων 2018-2019 — Κ.Σ Δυτικού Τομέα Αθηνών
.. ΑΣΔΑ» με Α.Π. 627/13-6-2018 και με Κωδικό ΟΠΣ 5029456 στο Επιχειρησιακό Πρόyραμμα «Επισιτιστικής
και Βασικής Υλικής Συνδρομής» του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) 2014-2020,
ο Αναπτυξιακός (ΑΣΔΑ) έχει αναλάβει ως Επικεψαλής Εταίρος/Δικαιούχος, την υλοποίηση της ανωτέρω
Πράξης στο πλαίσιο της οποίας προβλέπονταιτα ακόλουθα:

• η προμήθεια και η διανομή τροφίμων (νωπών και μακράς διάρκειας) και βασικής υλικής συνδρομής
(ΒΥΣ) από τους Εταίρους της Κοινωνικής Σύμπραξης της Δυτικής Αθήνας, για τα έτη 2018-2019,

ο η παροχή Συνοδευτικών μέτρων / Δράσεων με στόχο την αντιμετώπιση του κοινωνικού
αποκλεισμού ή/και κοινωνικών έκτακτων αναγκών με πιο ενεργό και βιώσιμο τρόπο τα οποία
σχεδιάζονται και υλοποιούνται σύμψωνα με τις ανάγκες του πληθυσμού.

. η διοικητική και διrnιειριστική υποστήριξη του ΑΣΔΑ ως προς τις υποχρεώσεις του ως Δικαιούχου
της ανωτέρω Πράξης, καθώς και η δυνατότητα υλοποίησης στοχευμένων δράσεων δημοσιότητας.

Η Δ.Α ΤΕΒΑ απέστειλε στις 08.02.2021 το με αριθμ. πρωτ. ΔΑ. ΤΕΒΑ:166 Οικ./08.02.2021 «Αίτημα έγκρισης
υπερδέσμευσης πόρων του Εrnχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής
(ΕΠ ΕΒΥΣ)» το οποίο και εγκρίθηκε από την Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ του
Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Σε συνέχεια της έγκρισης της Υπερδέσμευσης, υποβλήθηκε από
τον ΑΣΔΑ Τεχνικό Δελτίο για την αύξηση του προϋπολογισμού της Πράξης «Αποκεντρωμένες προμήθειες
τροψίμων και βασικής υλικής συνδρομής, διοικητικές δαπάνες καιπαροχή συνοδευτικών μέτρων 2018-2019
— Κ.Σ Δυτικού Τομέα Αθηνών - ΑΣΔΑ» με Κωδικό ΟΠΣ 5029456 το οποίο και εγκρίθηκε (Τροποποίηση 39
Πράξεων της Πρόσκλησης με τίτλο «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΑΙΚΗΣ
ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2018-2019)> στο Επιχειρησιακά
Πρόγραμμα «Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το TEBA/FEAD
2014-2020 με Αρ.Πρ. : Δ.Α. ΤΕΒΑ: 1039 Οικ. Ημ.Πρ. : 03/09/2021)

Το χρηματοδοτικό σχήμα της τροποποιημένης Πράξης έχει ως εξής:

ΑΣΔΑ ΤΕΒΑ 18-19 ΥΠΕΡΔΕΣΜΕΥΣΗ ΝΕΟΣ Π/Υ
(σωρευτικοι ποροι της_Πραξης)

ΤΡΟΦΙΜΑ 5.977.656,48 € 6.991.420,56 € 12.969.077,04 €

ΒΥΣ 956425,03€ 1.128.526,66 € 2.084.951,69 €

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 346.704,08 € 405.997,35 € 752.701,43 €

ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΑ 346.704,08 € 405.997,35 € 752.701,43 €

Σύνολο 7.627.489,67 € 8.931.941,92 € 16.559.431,59 €

Αντικείμενο της παρούσας είναι η διοικητική και διαχειριστική υποστήριξη του ΑΣΔΑ ως προς τις
υποχρεώσεις του ως Δικαιούχου της Πράξης Αποκεντρωμένες προμήθειες τροψίμων και βασικής υλικής
συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και παροχή συνοδευτικών μέτρων 2018-2019 — Κ.Σ Δυτικού Τομέα Αθηνών
- ΑΣΔΑ» με Κωδικό ΟΠΣ 5029456 γιατην υποστήριξη υλοποίησης των προμηθειών του προϋπολογισμού της
«υπερδέσμευσης», καθώς και υλοποίηση στοχευμένων δράσεων δημοσιότητας ως συντονιστή εταίρου της
Πράξης, με στόχο τη απρόσκοπτη υλοποίηση της Πράξης, την τήρηση των διαδικασιών διαχείρισης και

Ο
ΕΛλΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΟΝΙΚΟ ΙΝΣΙΤΤΟΥΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΩΠΙΝΟΥ ΕΠΤΙΡΟΠ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕρΓmΑΣ ΚΟΙΝΟΝΙΙΟΙΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΠΙΟΙ ΑΡΧΗ ΤΟΥΕ.Π, ΕΕΥΣ To Ευ ωιΙαϊjς Go

- ΚΑΙ ΚΟΙΜΩΝΙΚΗΣΑΑΑΗΛΕΓΓΥΗΣ -Too TEBA . με’
ΙΕΝΙΚΙΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ p ς ς p ς
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ελέγχου όπως αυτά ορίζονται στο σχετικό θεσμικό πλαίσιο και την επίτευξη των ποιοτικών και ποσοτικών
αποτελεσμάτων που έχουν τεθεί στα πλαίσια των εγκεκριμένων προϋπολογισμών και χρονοδιαγραμμάτων.

Οι ανωτέρω υπηρεσίες προβλέπονται (και εντάσσονται) στο πλαίσιο της Πράξης: «αλποκεντρωμένες
προμήθειες τροψίμων και βασικής υλικής συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και παροχή συνοδευτικών
μέτρων 2018-2019 — Κ.Σ Δυτικού Τομέα Αθηνών - ΑΣΔΑ» με Κωδικό ΟΠΣ 5029456, και θα υλοποιηθούν
λαμβάνοντας υπόψη το προψίλ των ωψελούμενων της Περιψερειακής Ενότητας, τις ανάγκες αυτών, τις
γεωγραψικές ιδιαιτερότητες κ.λπ..

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους παρακάτω κωδικούς του Κοινού Αεξιλογίου δημοσίων
συμβάσεων (CPV):

. 79411000-8, Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα γενικής διαχείρισης,

. 79416200-5, Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα δημοσίων σχέσεων,

Επισημαίνεται ότι η Πράξη τροποποιήθηκε στις 03/09/2021 (Αρ.Πρ. 4305/6-9-21 : ΔΑ. ΤΕΒΑ : 1039 Οικ
Τροποποίηση 39 Πράξεων της Πρόσκλησης με τίτλο «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ
ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2018-2019» στο
«Επιχειρησιακά Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής γιατο TEBA/FEAD 2014-2020».

2.2 Αναμενόμενα οψέλη

. Διοικητική και διαχειριστική υποστήριξη του ΑΣΔΑ ως προς τις υποχρεώσεις του ως Δικαιούχου της
Πράξης «αΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ,
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2018-2019» — Κ.Σ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ
ΑΘΗΝΩΝ-ΑΣΔΑ» με Κωδικό ΟΠΣ 5029456,

. απρόσκοπτη υλοποίηση της Πράξης,

. τήρηση των διαδικασιών διαχείρισης και ελέγχου όπως αυτά ορίζονται στο σχετικό θεσμικό πλαίσιο

. επίτευξη ποιοτικών και ποσοτικών αποτελεσμάτων που έχουν τεθεί οτα πλαίσια των εγκεκριμένων
προϋπολογισμών και χρονοδιαγραμμάτων.

. Διασψάλιση της διαδρομής ελέγχου από τις αρμόδιες Αρχές και διασψάλιση της ορθότητας,
πληρότητας και αποτελεσματικότητας του κυρίως Έργου των διανομών τροψίμων και ειδών ΒΥΣ.

2.3 Κρίσιμοι παράγοντες επιτυχίας

Υποστήριξη στην τήρηση των προβλεπόμενων στο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου του ΤΕΒΑ και
υποστήριξη σχεδιασμού, οργάνωσης, παρακολούθησης και ελέγχου διανομών τροψίμων και ειδών ΒΥΣ.

2.4 Συμβατικές Υπηρεσίες

Το παρόν’Εργο οργανώνεται σε «Συμβατικές Υπηρεσίες» μέσω των οποίων εξασψαλίζεται η υλοποίηση του
έργου. Ειδικότερα προβλέπονται οιπαρακάτω υπηρεσίες:

Πίνακας 1: Συμβατικές Υπηρεσίες

Σ Υ Συμβατικη Υπηρεσια

Σ.Υ.1 Διαχειριστική υποστήριξη κατά την ωρίμανση και ενεργοποίηση/έναρξη του συνόλου των Υποέργων της
Πράξης (Προδημοπρασιακοί και προσυμβατικοί έλεγχοι, επικαιροποιήσεις Τεχνικού Δελτίου, σύνταξη τεχνικών

δελτίων υποέργων, κλπ.)

Ο Ilib
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΝΜΟΙΟ’ΛΤΙΛ ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡrΛΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΟΙΙΙΝΟΥ ΕΥΡ’/ΠΛ!ΚΗ ΕΠΓΙΡΟΠ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΟΝΙΙΟ~Ι ΑΣΦΛΛΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΠΚΗ ΑΡΙΙΗ ΤΟΥΕ.Π. ΕΒΥΣ Τε αΕι, ααΙκ Βα
ΚΑΙ ΚΟΙΜΩΝΙΚΗΙ ΛΜΝΛΕΓΓΥΗΣ ΤΟυΤΕΒΑ . -
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ς ς p ς
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Σ Υ Συμβατικη Υπηρεσια

Σ.Υ.2 Παρακολούθηση πορείας έργου και Αποτύπωση Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου σε ψυσική, διοικητική
(φάκελος έργου) και ηλεκτρονική μορφή.

Σ.Υ.3 Παρακολούθηση της τήρησης -κατά τη διαδικασία εκτέλεσης των Υποέργων - των δεσμεύσεων που
αναψέρονται στο εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο Εργου (έλεγχος χρονοδιαγραμμάτων, τήρηση στόχων, κλπ).

Σ.Υ.4 Εκπόνηση! επικαιροποίηση Τεχνικού Δελτίου Πράξης και Υποέργων καθώς και στην τροποποίηση αυτών όποτε
προκύψειτέτοια ανάγκη

Σ.Υ.S Υποστήριξη κατά την ανάληψη των νομικών δεσμεύσεων υποέργων, που ανατίθενται σε εξωτερικό ανάδοχο

Σ.ν.δ Υποστήριξη στην εκπόνηση παρακολούθηση και επικαιροποίηση των χρονοδιαγραμμάτων

Σ.Υ.7 Υποστήριξη συγκέντρωση και επεξεργασία των στοιχείων προόδου ιων έργων καθώς και των δεικτών επίτευξης
των στόχων

Σ.Υ.8 Υποστήριξη στην προετοιμασία, σύνταξη και τεκμηρίωση των Αιτημάτων Καταβολής Ενδιάμεσων Δώσεων και
του Αιτήματος Αποπληρωμής (Πίνακας Διοικητικής Επαλήθευσης Φυσικού Αντικειμένου Πίνακας Προμηθειών

(Τροφίμων και ΒΥΣ) Τιμολόγιαj’Δελτία Αποστολής που αφορούν στην παραλαβή τροφίμων και ΒΥΣ, Πρακτικά
Παραλαβήςτροψίμων, κλπ.)

Σ.Υ9 Υποστήριξη στην οργάνωση των διανομών των τροφίμων και βασικών ειδών υλικής συνδρομής,

Σ.Υ.1Ο Υποστήριξη για τη λειτουργία της πλατψόρμας παρακολούθησης Αποθεμάτων Αποθήκης ΕΠ ΒΥΣ του ΤΕΒΑ
(κατάρτιση «συνταγών», οργάνωση διανομών ανά εταίρο, υποστήριξη διανομών, ενημέρωση αποθήκης μέσω
του ειδικού λογισμικού και του εξοπλισμού που διατέθηκε στους εταίρους της Σύμπραξης από το ΕΠ ΒΥΣ ΤΕΒΑ

Σ.Υ.11 Υποστήριξη κατά τους ελέγχους που διενεργούνται από τα αρμόδια εθνικά και κοινοτικά όργανα καθώς και στη
συμμόρφωση στα αποτελέσματα των ελέγχων αυτών

Σ.Υ.12 Υποστήριξη της δημιουργίας καιτήρησης Φακέλου’Εργου/Υποέργων

Σ.Υ.13 Καταχώρηση στοιχείων προόδου Πράξης καθ’ όλη τη διάρκεια υλοποίησής της, η οποία αποτυπώνεται στο ΟΠΣ

Σ.Υ.14 Συμπλήρωση του φάκελου έργου κατά τα προβλεπόμενα στο σύστημα διαχείρισης και ελέγχου.

Σ.Υ.15 Διοικητική Επαλήθευση Δαπανών.

Σ.Υ.16 Συμπλήρωση και καταχώρηση των Δελτίων Δήλωσης Δαπανών που υποβάλει ο Δικαιούχος στο ΟΠΣ μέσω του
τυποποιημένου εντύπου Ε.ΙΙ.5_1 «Δελτίο Δήλωσης Δαπανών)> (ΔΔΔ) καιτων συνοδευτικών αποδεικτικών

εγγράφων ως προς την κανονικότητα και επιλεξιμότητά τους

Σ.Υ.17 Συμπλήρωση και καταχώρηση των Δελτίων Δήλωσης Επίτευξης Δεικτών Πράξης που υποβάλει ο Δικαιούχος στο
ΟΠΣ, μέσω του τυποποιημένου εντύπου Ε.ΙΙ.5’_4 «Δελτίο Δήλωσης Επίτευξης Δεικτών Πράξης))’

Σ.Υ.18 Συλλογή στοιχείων που αφορούν την προς επαλήθευση πράξη καιστα υποέργα αυτής, μέσω του ΟΠΣ και του
φυσικού φακέλου της Πράξης

Σ.Υ.19 Διασφάλιση της συμμόρφωσης για τη διαχείριση των προσωπικών δεδομένων των ωφελουμένων.

Σ.Υ.ΖΟ Τοποθέτηση Web-Banners σε ιστοσελίδες (συμπεριλαμβανομένων υπηρεσιών S.Ε.Μ.)

Σ.Υ.21 Καταχωρήσεις - Ανακοινώσεις στον τύπο

Σ.Υ.22 Υποστήριξη στη δημιουργία σύνταξη και αποστολή μηνιαιών newsletter σχετικά με τις δράσεις την εξέλιξη του
προγράμματος

Σ.Υ.23 Υποστήριξη στην ενημέρωση του δικτυακού τόπου του Συντονιστή Εταίρου καιτων Εταίρων της ΚΣ (ανάπτυξη
ψηψιακού υλικού κειμένων, κλπ.)

Ο ~b __

ΕΜΗΝΙΚΗ Δ”ΜΟ~Ο’ΑΤΊΑ ΕΘΝΙΚO ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ANOPOIlINOY TESA! FEAD
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΕΙΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΜΙΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑ)ΙΕΙΡΙΣΠΙΟΙ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΕΠ. ΕΒΥΣ ΕΥΡΩΠΑ ΚΗ ΕΠΙΙΡΟΠ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΕ m”ΛΕΓΓΥιιΣ you ΥΕΘΑ . Θρ000ρωηοκςς.
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ Ρ ς ς p ς
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Ζ Υ Συμβατικη Υπηρεσια

Σ.Υ.24 Ειδική υποστήριξη στην ενημέρωση των δυνητικών δικαιούχων για τις Διανομές και τις Συνοδευτικές Δράσεις
και Υπηρεσίες της ΚΙ. Δυτικής Αθήνας

Ζ.Υ.25 Αφίσες, φυλλάδια και ενημερωτική Εκθεση των δράσεων καιτων αποτελεσμάτων της Πράξης.

Σ.Υ26 Ειδική πληροφόρηση Ωψελουμένων αναφορικά με υπηρεσίες και χρονοδιάγραμμα επικείμενων διανομών
ειδών και αγαθών καιτης υλοποίησης συνοδευτικών Δράσεων

Η Αναθέτουσα Αρχή, λόγω των συνθηκών του cονid-19, μπορεί να υποκαθιστά το φυσικό αντικείμενο του
μίγματος των δράσεων δημοσιότητας με άλλες, που προβλέπονται στην παρούσα, λαμβάνοντας υπόψη των
συμβατικό μοναδιαίο κόστος αυτών. Εάν υφίσταται ανάγκη πρόσθεσης άλλης δράσης που είχε προβλεψθεί
αρχικά, γίνεται σχετική έρευνα αγοράς.

Ο
Ε&ΑΗΝΙΚΗ Α”ΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΊΝΩΗΙΙΟ4Σ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚοΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΑΑΗΑΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΙΙ9~O~ Ε~Μ~
~ζ1g~ ~ε°~°

ΕΟΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΩ”ΙΝΟΥ
ΑΥOJΑΜΙκΩΥΑΙΑΧΕΙΡΙΣΠΙαΑΡΧΗΤΟΥΕ.Π. ΕΒΥΣ

ΤΕΕΑ .

—
ΤΕΕΑ/ ΡΕΑΟ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΠΠΡΟΠ
Topoio ΕιιρωπoΤκής Go
ηρος τoνς ΑπέΡοoJς

ΑναπτυξιαΚάς ΣύνδΕΟμΟς &τικής Αθήνας
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Αναιττυξιακός Σύνδεσμας Δυτικής Αθήνας
ΚαΝΟΝΙΚΗ ΣΥΜΓΙΡΑΞΗ ΔΥτικοΥ ΤΟΜΕΑ

3. Οργανωτικό Σχήμα - Υτιεύθυνος’Εργαυ — Ομάδα’Εργου
Ο υποψήψιος Ανάδοχος υποχρεούται να υποβάλλει στην Προσψορά του ολοκληρωμένη πρόταση για το
σχήμα διοίκησης του ‘Εργου, το γνωστικό αντικείμενο που Θα καλύψει το κάθε στέλεχος της Ομάδας’Εργου
καθώς και το χρόνο απασχόλησης ανά Πακέτο Εργασίας και Συμβατική Υπηρεσία του προσωπικού
(Υπεύθυνος ‘Εργου — Ομάδα ‘Εργου) στο ‘Εργο έτσι ώστε να διασψαλίζεται η αποτελεσματική, ποιοτική και
έγκαιρη εκπόνηση του έργου.

Η Αναθέτουσα Αρχή Θα έχει την κύρια ευθύνη επίβλεψης και ελέγχου της πορείας ανάπτυξης και
υλοποίησης του ‘Εργου, ενώ την κύρια ευθύνη υλοποίησης του ‘Εργου Θα την έχει σ Ανάδοχος.

ο υποψήψιος Ανάδοχσς θα πρέπει να περιγράψει τις βασικές γραμμές ενός σλοκληρωμένου συστήματος
διοίκησης του έργου, καθορίζοντας τόσο την εσωτερική δομή. τους ρόλους, τα καθήκοντα και τις
αρμοδιότητες και τις διαδικασίες επικοινωνίας της Ομάδας’Εργου, όσο και τις εξωτερικές διεπαψές της και
τον τρόπο συνεργασίας μετα στελέχη της Αναθέτουσας Αρχής.

Επικεψαλής της Ομάδας ‘Εργου Θα τεθεί ο Υπεύθυνος της Ομάδας Έργου (ΥΟΕ). Ο ΥΟΕ Θα έχει την ευθύνη
συνολικού συντονισμού της Ομάδας Έργου του Αναδόχου και της ομαλής διεξαγωγής του έργου σε
καθημερινή βάση, Θα εποπτεύει τις εργασίες όλων των επί μέρους υπο-ομάδων και Θα είναι σ κύριος
ψορέας επικοινωνίας με την Αναθέτουσα Αρχή.

Πέραν του ΥΟΕ η Ομάδα ‘Εργου Θα πρέπει να περιλαμβάνει επιστημονικά και τεχνικά στελέχη πλήρους ή
μερικής απασχόλησης που θα συμπληρώνουν την Ομάδα ‘Εργου ικανά σε πλήθος και δεξιότητες ώστε να
καλύπτονται όλα τα τμήματα του ψυσικού αντικειμένου του έργου με επάρκεια και με πληρότητα. Ο
υποψήψιος Θα πρέπει να προτείνει Ομάδα Έργου που να περιλαμβάνει στελέχη που καλύπτουν τις
ειδικότητες που απαιτούνται με βάση την πρόταση υλοποίησης του Έργου που Θα υποβληθεί εκ μέρους του
υποψηψίου.

Η Ομάδα’Εργου αποτελείται από τουλάχιστον 9 Στελέχη (συμπεριλαμβανομένου του Υπευθύνου Διευθυντή
‘Εργου), ως εξής:

Πίνακας 2: Μέλη Ομάδας έργου (ελάχιστη στελέχωση) και ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα

Υπεύθυνος’Εργου: Επιστήμονας ΠΕ. Θετικών ή κοινωνικών επιστημών με μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης
με εμπειρία άνω των πέντε (5) ετών στη διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έργων, σχεδιασμού μελετών
προκηρύξεων κ.λπ.
Απαραίτητη ειδική εμπειρία σε θέματα κοινωνικής πολιτικής και Δράσεις ΕΚΤ καθώς και σχεδιασμού -

διαχείρισης έργων στοπλαίσιο του ΤΕΒΑ

Στέλεχος 1: Επιστήμονας (Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι.) Οικονομολόγος, με εμπειρία έως πέντε (5) έτη και ειδική εμπειρία
στη διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων Εργων. Απαραίτητη ειδική εμπειρία στη διαχείριση έργων στο
πλαίσιο του ΤΕΒΑ

Στέλεχος 2: Επιστήμονας (Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι.), με εμπειρία έως πέντε (5) έτη και ειδική εμπειρία στη διαχείριση
συγχρηματοδοτούμενων’Εργων. Απαραίτητη ειδική εμπειρία στη διαχείριση έργων στοπλαίσιο του ΤΕΒΑ

Στέλεχος 3: Επιστήμονας (Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι.), με εμπειρία έως πέντε (5) έτη και ειδική εμπειρία στη διαχείριση
συγχρηματοδοτούμενων’Εργων. Απαραίτητη ειδική εμπειρία στη διαχείριση έργων στοπλαίσιο του ΤΕΒΑ

Στέλεχος 4: Επιστήμονας (Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι.), με εμπειρία έως πέντε (5) έτη και αποδεδειγμένη ειδική εμπειρία
στη παροχή υπηρεσιών υποστήριξης των δράσεων αποθήκευσης και διανομής των αγαθών του ΤΕΒΑ & στην
λειτουργία της πλατψόρμας παρακολούθησης Αποθεμάτων Αποθήκης ΕΠ ΒΥΣ του ΤΕΒΑ.

Ο
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΟΜ1ΚΟ ΙΝΣΙΠΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΟΠΙΝΟΥ ~1ΑΕΚΗ ΕΠΤΤΡΟΙΙ
ΥΙΙΟΥΡΙΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΟΝΙ’0ΙΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΓΙΚΗ ΑΡΙζΕΙ Toy Efl. lEVI To 0 Euwnol,.’ So
ΚΑΙ ΚΟΙΝΠΝΙΚΗΣΑ&ΑΗΛΕΓnΗΣ you TEBA . ~ ~‘rιό ‚,2’
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ρος ς p ς
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ΚOΙΝΩΝ!ΚΗ ΣΥΜΠΡΑΙΗ ΔΥΥΙΚOΥ ΤΟΜΕΑ

Στέλεχος 5: Διοικητική Υποστήριξη,’ Στέλεχος με τουλάχιστον 3-ετή σχετική εμπειρία

Στέλεχος 6: Σύμβουλος με πτυχίο γραψιστικής και με εμπειρία σε σχεδιασμό και υλοποίηση δράσεων
Δημοσιότητας. Επιθυμητή ειδική εμπειρία στην υλοποίηση δράσεων δημοσιότητας στο πλαίσιο του ΤΕΒΑ

Στέλεχος 7: Νομικός Σύμβουλος

Στέλεχος 8:Σύμβουλος με εμπειρία έως πέντε (5) έτη και ειδική εμπειρία στη διαχείριση
συγχρηματοδοτούμενων Έργων. Απαραίτητη ειδική εμπειρία στη διαχείριση έργων στο πλαίσιο του ΤΕΒΑ

Πέραν των ανωτέρω στελεχών, ο Ανάδοχος Θα πρέπει να προβλέψει τη διάθεση αυτοκινήτου με οδηγό για
την υποστήριξη της μετακινήσεων των Στελεχών της αναθέτουσας αρχής στους Δήμους-Εταίρους της Κ.Σ.
κατά τη διάρκεια των διανομών των τροψίμων και των ειδών ΒΥΣ της κυρίας σύμβασης.

4. Τόπος και Μέσα Παροχής Υπηρεσιών

ο Ανάδοχος Θα παράσχειτις υπηρεσίες του στην έδρα του αλλά και σε όποιον άλλο χώρο απαιτηθεί
για τις ανάγκες του έργου

S. Παραδοτέα του ‘Εργου

Προβλέπονται δύο ειδών παραδοτέα: Μία (1) έκΘεση οργάνωσης και σχεδιασμού του έργου, που
Θα παραδοθεί ένα (1) μήνα από την υπογραψή της σύμβασης και τρεις (3) διμηνιαίες εκθέσεις
εργασιών, αρχής γενομένης από την υπογραψή της σύμβασης.

Πίνακας 3: Χρονοπροyραμματισμός Παραδοτέων ‘Εργου

α/α Θέμα Από Σύμβαση

n.j ‘Εκθεση οργάνωσης και σχεδιασμού του έργου 10ς μήνας

Π.2 ι~ Διμηνιαία έκθεση εργασιών 2~ μήνας

Π.3 2~ Διμηνιαία έκθεση εργασιών ~ μήνας

π~4 3’~ Διμηνιαία έκθεση εργασιών 6ος μήνας

6. Κοστολόyηση — Χρονοδιάγραμμα

Στην παρούσα Ενότητα πραγματοποιείται η κοστολόγηση, το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης των εργασιών και
ο τρόπος πληρωμής του έργου

6.1 Κοστολόγηση

Το έργο Θα υλοποιηθεί από την προαναψερθείσα Ομάδα ‘Εργου (των οποίες οι εργασίες κοστολογούνται
και απολογιόνται σε ανθρωπομήνες), ενώ προβλέπονται και κατ’ αποκοπή υπηρεσίες οι οποίες αψορούν σε
δράσεις διάχυσης, δημοσιότητας και ενημέρωσης και ειδικότερα:

. Ηλεκτρονικές καταχωρήσεις Web-Banners σε Ιστοσελίδες. Περιλαμβάνονται υπηρεσίες S.Ε.Μ,
καθώς και υπηρεσίες προετοιμασίας, εικαστικών προσεγγίσεων και διαχείριση του μοντέλου
προβολής μέσω λύσεων τεχνολογίας (on line marketing).

. Καταχωρήσεις - Ανακοινώσεις στον τύπο.

Ο
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΠΡΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΕ ΑΝΕΡΟflΙΝΌΥ ΤΕΒΑ/ΓΕΑD ΕΠ~Ο”
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΙΟΙΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕξΡΙΣΤΙΚΗ APXH Toy Eli. EByI To ~o Eu wuolio’ Ιο
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΊΚΗΣΑΑΑΗΑΕΓΓΥΗΣ - του ΤΕΒΑ ‘ ηυ you ΑσΑ ον
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ p ς ς p ς
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. Αφίσες, φυλλάδια Και ενημερωτική Εκθεση των δράσεων και των αποτελεσμάτων της Πράξης
(δημιουργικό και εκτυπώσεις).

ο Ειδική πληροφόρηση Ωψελουμένων αναψορικά με υπηρεσίες και χρονοδιάγραμμα επικείμενων
διανομών ειδών και αγαθών και της υλοποίησης συνοδευτικών Δράσεων (πολλαπλά και
επαναλαμβανόμενα ομαδικά SMS).

Η κοστολόγηση γίνεται ανά συμβατική Υπηρεσία, στον Πίνακα που ακολουθεί

Ο
Ε&ΑΗΝΙΚ” ΔΗΜΟΙΟ~ΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΟΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΑΑΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΩΠΙΝΟΥ
ΑΥΝΑΜΙΚΟΥ ΑΙΑ)(ΕΙΡΙΣΙΙΚΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΕΠ. Ε8ΥΣ
τoυΤΕΒΑ -

—
ΤΕΕΑ ( ΚΑΛΟ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΠΤΙΡΟΓΙ
TOIJEIG ΕιρωπαΕχής So
“Ες τουςλπόρο”ς

Αναπτυ~ιακάς Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας
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ΚOΙΝΟΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

Πίνακας 4: Εκτιμώμενο κόστος ανά συμβατική Υπηρεσία

ΠοσότηταΜονάδα Συνολικό Κόστος Σ.Υ.Σ.Υ. Συμβατική Υπηρεσία (μονάδας Κόστος Σ.Υ. ΦΠΑ
Μέτρησης (Συμπερ. ΦΠΑ)Μέτρησης)

Διαχειριστική υποστήριξη κατά την ωρίμανση και ενεργοποίηση/έναρξη του
συνόλου των Υποέργων της Πράξης (Προδημοπρασιακοί και προσυμβατικοί Α/Μ 0,5 1.335,00 € 320,40€ 1.655,40 CΣ.Υ.1

έλεγχοι, επικαιροποιήσεις Τεχνικού Δελτίου, σύνταξη τεχνικών δελτίων
υποέργων,_κλπ.)

Παρακολούθηση πορείας έργου και Αποτύπωση Φυσικού και Οικονομικού Α/Μ 2,5 7.325,00 C 1.758,00 C 9.083,00 C
Σ.Υ.2

Αντικειμένου_σε_ψυσική,_διοικητική_(ψάκελος_έργου)_και ηλεκτρονική_μορφή.
Παρακολούθηση της τήρησης -κατά τη διαδικασία εκτέλεσης των Υποέργων

Σ.Υ.3 των δεσμεύσεων που αναφέρονται στο εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο’Εργου Α/Μ 2,6 7.680,00 C 1.843,20 C 9.523,20 C
(έλεγχος χρονοδιαγραμμάτων,_τήρηση_στόχων,_κλπ).

Εκπόνηση/ επικαιροποίηση Τεχνικού Δελτίου Πράξης καιΥποέργων καθώς και Α/Μ 0,5 1.275,00 C 306,00€ 1.581,00 C
Σ.Υ.4 . , .

στην τροποποιηση_αυτων οποτε προκύψει τέτοια_ανάγκη
Υποστήριξη κατά την ανάληψη των νομικών δεσμεύσεων υποέργων, που Α/Μ 1,3 3.305,00 C 793,20 C 4.098,20 C

Σ.Υ.5
ανατίθενται σε_εξωτερικό_ανάδοχο

Υποστήριξη στην εκπόνηση παρακολούθηση και επικαιροποίηση των Α/Μ 1,8 5.350,00 C 1.284,00 C 6.634,00 C
Σ.Υ.6

χρονοδιαγραμμάτων
Υποστήριξη συγκέντρωση και επεξεργασία των στοιχείων προόδου των έργων Α/Μ 1,0 2.550,00 C 612,00 C 3.162,00 CΣ.Υ.7

καθώς και των δεικτών επίτευξης των_στόχων
Υποστήριξη στην προετοιμασία, σύνταξη και τεκμηρίωση των Αιτημάτων

Καταβολής Ενδιάμεσων Δόσεων και του Αιτήματος Αποπληρωμής (Πίνακας
Σ.Υ.8 Διοικητικής Επαλήθευσης Φυσικού Αντικειμένου Πίνακας Προμηθειών Α/Μ 2,4 6.570,00 C 1.576,80 C 8.146,80 C

(Τροφίμων και ΒΥΣ) Τιμολόγια/Δελτία Αποστολής που αφορούν στην
παραλαβή_τροφίμων_και_ΒΥΣ,_Πρακτικά_Παραλαβής τροφίμων,_κλπ.)

Υποστήριξη στην οργάνωση των διανομών των τροφίμων και βασικών ειδών Α/Μ 6,3 17.340,00 C 4.161,60 C 21.501,60 C
Σ.Υ.9

υλικής_συνδρομής,

Σ Υ 10 Υποστήριξη για τη λειτουργία της πλατψόρμας παρακολούθησης Αποθεμάτων Α/Μ 4,5 12.750,00 C 3.060,00 C 15.810,00 C~ Αποθήκης ΕΠ ΒΥΧ του ΤΕΒΑ (κατάρτιση «συνταγών», οργάνωση διανομών ανά

Ο —
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Ε-ΝΙΚΟ ΊΝΣΤ’ΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΩΠΙΝΟΥ ΤΕΒΑ ( ΡΕΑΟ
ΥΠΟΥΡΙΕΧΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΟΝΙΙΟΙΣ ΛΣΦΑΛΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔιΑΣΕιριmιm ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΕΠ. ΕΒΥΣ EYPO”AYKH ΕΤΙΤΠ’ΟΠ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣΑ&ΑΗΑΕΓΓΥΗΣ TOO TEBA Τομειo E,pw000Enq”o
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ rιροςτουςληόρ.υς



Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας

ε~

~‘Ο~ώΖ!tΟ’ .“~‘
KOINOWKH ΣΥΜΠΡΑεΗ ΔΥΠΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

Σελίδα Ι 14

, Ποσότητα . ,

. , Μοναδα . . Συνολικο Κοστος LV.ΣΥ. Συμβατικη Υπηρεσια Μέτρησης ~ Κοστος Σ.Υ. ΦΠΑ (Συμπερ. ΦΠΑ)
Μετρησης)

εταίρο, υποστήριξη διανομών, ενημέρωση αποθήκης μέσω του ειδικού
λογισμικού καιτου εξοπλισμού που διατέθηκε στους εταίρους της Σύμπραξης

από το_ΕΠ_ΒVΣ ΤΕΒΑ
Vποστήριξη κατά τους ελέγχους που διενεργούνται από τα αρμόδια εθνικά και

Σ.V.11 κοινοτικά όργανα καθώς και στη συμμόρψωση στα αποτελέσματα των ελέγχων Α/Μ 1,1 3.895,001 742,80 € 3.837,801
αυτών

Σ.Υ.12 Vποστήριξη της δημιουργίας και τήρησης Φακέλου Έργου/Υποέργων Α/Μ 4,0 10.100,00 1 2.424,00 1 12.524,001

Σ.V.13 Καταχώρηση στοιχείων προόδου Πράξης καθ’ όλη τη διάρκεια υλσποίησής της, Α/Μ 0,7 1.785,001 428,40€ 2.213,40 1
η οποια αποτυπωνεται στο ΟΠΣ

Σ.Υ.14 Συμπλήρωση του ψάκελου έργου κατά ταπροβλεπόμενα στο σύστημα Α/Μ 0,5 1.275,001 306,00€ 1.581,00 1
διαχειρισης_και ελεγχσυ.

Σ.V.15 Διοικητική Επαλήθευση Δαπανών. Α/Μ 2,5 6.375,00 € 1.530,00 1 7.905,00 1
Συμπλήρωση και καταχώρηση των Δελτίων Δήλωσης Δαπανών που υποβάλει ο

Σ.Υ.16 Δικαιούχος στο ΟΠΣ μέσω του τυποποιημένου εντύπου Ε.Ιί.5_1 «Δελτίο Α/Μ 4,2 11.185,001 2.684,401 13.869,401
Δηλωσης Δαπανων» (ΔΔΔ) και των συνοδευτικων αποδεικτικων εγγραψων ως

προς την_κανονικότητα_και επιλεξιμότητά τους
Συμπλήρωση και καταχώρηση των Δελτίων Δήλωσης Επίτευξης Δεικτών Πράξης

Σ.Υ.17 που υποβάλει ο Δικαιούχος στο ΟΠΣ, μέσω του τυποποιημένου εντύπου Α/Μ 3,1 7.905,00 1 1.897,201 9.802,201
Ε.ΙΙ.5_4_«Δελτίο_Δήλωσης_Επίτευξης_Δεικτών_Πράξης)>.

Σ.V.18 Συλλογή στοιχείων που αψορούν την προς επαλήθευση πράξη καί στα υποέργα Α/Μ 2,8 7.615,001 1.827,60 1 9.442,60 1
αυτης,_μεσω του_ΟΠΣ_και τσυ_ψυσικου_ψακελου_της_Πραξης

Σ.V.19 ΔιασΦάλιση της συμμόρψωσης για τη διαχείριση των προσωπικών δεδομένων Α/Μ 5,7 15.385,00 1 3.692,40 1 19.077,401των ωψελουμενων.
Τοποθέτηση Web-Banners σε Ιστοσελίδες (συμπεριλαμβανομένων υπηρεσιών κατ

Σ.Υ.20 S.Ε.Μ.). Περιλαμβάνονται επίσης υπηρεσίες προετοιμασίας, εικαστικών αποκοπή 30,0 18.000,001 4.320,001 22.320,00 1
προσεγγίσεων και διαχείριση του μοντέλου προβολής υπηρεσίες

Ο
ΕλΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
YIlOYPrEIO ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΜΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΝΙΚΗΣ ΑΑΑΗΑΕΓΤΥΗΣ
ΓΕΝΙ’Ο1 ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
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ΕΘΝΙΚΟ ΊΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΔΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΟΙΙΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΜΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ TOY Ε.”. ΕΒΥΧ

ΤΕΒΑ

—
ΤΕΒΑ’ ΕΕΑΟ
ΕΥΡΟΠΜΚΗ ΕΠΓΙΡΟΠ
ΤoμεΙo ΕιjρωποΙκής Bc
Π “ς TO ΙΕς ΑΠ
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ΠοσότηταΜονάδα Συνολικό Κόστος Σ.Υ.
ΣΥ. Συμβατική Υπηρεσία (μονάδας Κόστος Σ.Υ. ΦΠΑΜέτρησης (Συμπερ. ΦΠΑ)Μέτρησης)

κατ
Σ.Υ.21 Καταχωρήσεις .. Ανακοινώσεις στον τόπο αποκοπή 7,0 4.900,001 1.176,00 1 6.076,00 1

υπηρεσίες
Υποστήριξη στη δημιουργία σύνταξη και αποστολή μηνιαιών newsletter Α/Μ 3,0 8.250,001 1.980,001 10.230,001

Σ.Υ.22 ,οχετικα με τις δράσεις την_εξέλιξη του_προγράμματος
Υποστήριξη στην ενημέρωση του δικτυακού τόπου του Συντονιστή Εταίρου και Α/Μ 2,0 5.500,00 1 1.320,001 6.820,001

Σ.Υ.23
των_Εταίρων της_<Σ_(ανάπτυξη_ψηψιακού_υλικού_κειμένων,_κλπ.)

Ειδική υποστήριξη στην ενημέρωση των δυνητικών δικαιούχων για τις Διανομές Α/Μ 1,0 2.750,00 1 660,00€ 3.410,00 1
Σ.Υ.24

και τις_Συνοδευτικές Δράσεις_και Υπηρεσίες της_Κ.Σ._Δυτικής Αθήνας
κατ1

Αψίσες, ψυλλάδια Και ενημερωτική’Εκθεση Των δράσεων δημοσιότητας Και των
Σ.Υ.25 αποκοπή 1,0 19.500,00 1 4.680,001 24.180,001αποτελεσμάτων της Πράξης. ,

υπηρεσιες

Ειδική πληροψόρηση Ωψελουμένων αναψορικά με υπηρεσίες και κατ
Σ.Υ.26 χρονοδιάγραμμα επικείμενων διανομών ειδών και αγαθών και της υλοποίησης αποκοπή 1,0 12.000,00 1 2.880,001 14.880,00 1

συνοδευτικών Δράσεων υπηρεσίες
Γενικό Σύνολο 201.100,001 48.264,00 1 249.364,00 1

Ο
ΕΑ~”ΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΙΙΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΑΗΑΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΙΡΟΝΟΙΑΣ
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ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤ[ΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΜΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΧΣΤΙκΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΕΠ. ΕΕΥΣ
Του ΤΕΒΑ

—
ΤΕΒΑ Ι ΈΑΟ
ΕΥΡΩΠΑΧΚ” ΕΠΙΤVΟΠ
ΤσμεΙο ΕυρωυυΊj. ής Εσ
Προς Τους Ασόρ συ ς
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Στο πλαίσιο της Σ.Υ.20 προβλέπεται η τοποθέτηση 30 Web-Banners σε ιστοσελίδες της περιοχής
Παρέμβασης, συμπεριλαμβανομένων των υπηρεσιών Που αναλύθηκαν παραπάνω.

Στο πλαίσιο της Σ.Υ.21 προβλέπεται η επί πληρωμή καταχώρηση (7 καταχωρήσεις) στον τοπικό τύπο
(Περιοχή παρέμβασης).

Στο πλαίσιο της Σ.Υ.25 προβλέπεται το δημιουργικό και η εκτύπωση Αψισών (τουλάχιστον 10 αψίσες, και
εκτυπώσεις 100 τεμαχίων έκαστη) και ψυλλαδίων (2 ψυλλάδια επί 5.000 εκτυπώσεις το καθένα για
Ενημέρωση των οικογενειών των ωψελούμενων) και σύνταξη μίας ενημερωτικής έκθεσης των δράσεων και
των αποτελεσμάτων δημοσιότητας της Πράξης (δημιουργικό και εκτύπωση 20 τεμαχίων)

Στο πλαίσιο της Σ.Υ.26 προβλέπεται η ειδική πληροψόρηση Ωψελουμένων αναψορικά με υπηρεσίες και το
χρονοδιάγραμμα επικείμενων διανομών ειδών και αγαθών και της υλοποίησης συνοδευτικών Δράσεων
(ενδεικτικά με sms, mail, τηλέφωνα, κλπ.).

Η συνολική εκτιμώμενη απασχόληση (αναλυτική και συνολική) ανά μέλος Ομάδας ‘Εργου και το κόστος
(μοναδιαίο κόστος ανθρωπομήνα και συνολικό ανά Στέλεχος) παρουσιάζονται στους 2 επόμενους πίνακες:

Πίνακας 5: Κόστος ανθρωπομήνα ανά Στέλεχος Ομάδαςΐργου

Μοναδιαίο
Στέλεχος Κόστος (χωρίς

ψπα)

ΥπεύθυνοςΕργου: Επιστήμονας Π.Ε. Θετικών ή κοινωνικών επιστημών με μεταπτυχακό δίπλωμα
ειδίκευσης με εμπειρία άνω των πέντε (5) ετών στη διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έρyων, 3 ~

σχεδιασμού μελετών προκηρύξεων κ.λπ. Απαραίτητη ειδική εμπειρία σε Θέματα κοινωνικής πολιτικής και
Δράσεις ΕΚΤ καθώς και σχεδιασμού διαχείρισης έργων στο πλαίσιο του ΤΕΒΑ

Στέλεχος 1: Επιστήμονας (Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι.) Οικονομολόγος, με εμπειρία έως πέντε (5) έτη και ειδική
εμπειρία στη διαχείριση συγχρηματοδοτούμενωνΕργων. Απαραίτητη ειδική εμπειρία στη διαχείριση 2.5501

έργων στο πλαίσιο του ΤΕΒΑ

Στέλεχος 2: Επιστήμονας (Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι.), με εμπειρία έως πέντε (5) έτη και ειδική εμπειρία στη
διαχείριση συγχρηματοδστούμενων’Εργων. Απαραίτητη ειδική εμπειρία στη διαχείριση έργων στο 2.5501

πλαίσιο του ΤΕΒΑ

Στέλεχος 3: Επιστήμονας (Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι.), με εμπειρία έως πέντε (5) έτη και ειδική εμπειρία στη
διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων’Εργων. Απαραίτητη ειδική εμπειρία στη διαχείριση έργων στο 2.5501

πλαίσιο του ΤΕΒΑ

Στέλεχος 4: Επιστήμονας (Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι.), με εμπειρία έως πέντε (5) έτη και αποδεδειγμένη ειδική
εμπειρία στη παροχή υπηρεσιών υποστήριξης των δράσεων αποθήκευσης και διανομής των αγαθών του 2.7501

ΤΕΒΑ & στην λειτουργία της πλατψόρμας παρακολούθησης Αποθεμάτων Αποθήκης ΕΠ ΒΥΣ του ΤΕΒΑ.

Στέλεχος 5: Διοικητική Υποστήριξη! Στέλεχος με τουλάχιστον 3-ετή σχετική εμπειρία 2.5001

Στέλεχος 6: Σύμβουλος με πτυχίο γραψιστικής και με εμπειρία σε σχεδιασμό και υλοποίηση δράσεων 2 7501
Δημοσιότητας. Επιθυμητή ειδική εμπειρία στην υλοποίηση δράσεων δημοσιότητας στο πλαίσιο του ΤΕΒΑ f_______________

Στέλεχος 7: Νομικός Σύμβουλος 2.7501

Στέλεχος 8:Σύμβσυλος με εμπειρία έως πέντε (5) έτη και ειδική εμπειρία στη διαχείριση 2 5501
συγχρηματοδοτούμενωνΕργων. Απαραίτητη ειδική εμπειρία στη διαχείριση έργων στο πλαίσιο του TEBA

Ο
ΕΑΑΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΟΝΙΚΝΣ ΑΖΦΑΛΙΣΗΣ
ΚΑΕ ΚΟΙΝΟΝΙΚΗΣ ΑΡ&ΑΗΑΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΊΑΕ

ΕΟΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡrΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΩΠΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ AIAXEIPWflIOi APXH ΤΟΥΙ.Π. ΕΒVΙ
τοαΤΕΒ& .

—
ΤΕΒΑ / FEAD
ΕΥΡΩΠΑΧΚΜ ΕΠΙΙΡΟΠ
ΤαμεΙo Ευρωnoϊκής So
Προς τουςΑΊ’έραiς

Αναπτυ~ακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας
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Πίνακας ό Συνολική εκτιμώμενη απασχόληση (αναλυτική και συνολική) ανά μέλος Ομάδας’Εργου Πακέτο Εργασίας και Συμβατική Υπηρεσία

Μ ~ Ποσότητα Μοναδιαίο Συνολικό ΚόστοςΣ.Υ. Συμβατική Υπηρεσία Στέλεχος Μ~~σα (μονάδας Κόστος Κόστος Σ.Υ. ΦΠΑ Σ.Υ. (Συμπερ.
ρη ης Μέτρησης) (χωρίς Φπα) ΦΠΑ)

Διαχειριστική υποστήριξη Κατά την ωρίμανση Και Στέλεχος Ι Α/Μ 0,2 2.550,00 € 510,00€ 122,40€ 632,40€
ενεργοποίηση/έναρξη του συνόλου των Υποέργων της

Σ.Υ.1 Πράξης (Προδημοπρασιακοί Και προσυμβατικοί έλεγχοι,
ειτικαιροποιήσεις Τεχνικού Δελτίου, σύνταξη τεχνικών Στέλεχος 7 Α/Μ 0,3 2.750,00 € 825,80€ 198,00€ 1.023,00 €

δελτίων υποέργων, κλπ.)

Υπεύθυνος’Ερyου Α/Μ 1 3500,00€ 3500,00€ 840,00€ 4340,00€

Παρακολούθηση πορείας έργου και Αποτύπωση Φυσικού Στέλεχος 1 Α/Μ 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00€ 1.581,00 €
Σ.Υ.2 Και Οικονομικού Αντικειμένου σε Φυσική, διοικητική

(ψάκελος έργου) και ηλεκτρονική μορψή. Στέλεχος 2 Α/Μ 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00€ 1.581,00 €

Στέλεχος 8 Α/Μ 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00€ 1.581,00 €

ΥπεύθυνοςΕργου Α/Μ 1 3.500,00 € 3.500,00 € 840,00€ 4.340,00 C

Παρακολούθηση της τήρησης -κατά τη διαδικασία Στέλεχος 1 Α/Μ 0,1 2.550,00 € 255,00€ 61,20€ 316,20€

Σ.Υ.3 εκτέλεσης των Υποέργων- των δεσμεύσεωνπου Στέλεχος 2 Α/Μ 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00€ 1.581,00 C
αναψερονται στο εγκεκριμενο Τεχνικο Δελτιο Εργου
(έλεγχος χρονοδιαγραμμάτων, τήρηση στόχων, κλικ). Στέλεχος 7 Α/Μ 0,5 2.750,00 € 1.375,00 € 330,00€ 1705,00€

Στέλεχος 8 Α/Μ 0,5 2.550,00 € 1.275,00 C 306,00 C 1581,00 C

Εκπόνηση! επικαιροποίηση Τεχνικού Δελτίου Πράξης Και
Σ.Υ.4 Υποέργων καθώς και στην τροπσποίηση αυτών όποτε Στέλεχος 1 Α/Μ 0,5 2550,00€ 1.275,00 C 306,00€ 1.581,00 C

προκύψει τέτοια ανάγκη

Στέλεχος 1 Α/Μ 0,1 2.550,00 € 255,00€ 61,20€ 316,20€

Σ.Υ.5 Υποστήριξη κατά την ανάληψη των νομικών δεσμεύσεων Στέλεχος 7 Α/Μ 0,2 2.750,00 € 550,00€ 132,00€ 682,00€
υποεργων, που ανατιθενται σε εξωτερικο αναδοχο

Στέλεχος 5 Α/Μ 1 2.500,00 € 2.500,00 C 600,00€ 3.100,00 C

Ο
EAAHNIKIi AIJNOKPAΠA
ΥΠΟΥΡΓΕΙο ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚοΙΝΩΝΙκΗΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΗ’ΙΝΙΚΗΣΑΑΑΗΑΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝοΙΑΣ

kM

ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣπτοΥΤο ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΩΤΙΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΜ(ΕΙΡΙΣΤΙΙοΙ ΑΡΧΗ TOY ΕΠ. ΕΒΥΣ

ΤΕΠΑ

—
ΤΕΒΑ / ΓΕΑΟ
ΕΥΡΟΠΑΕΚΗ ΕΠΤΙΡΟΠ
Τα1,εΙo Εορω”cιΤκής Βo
Π “ς To υς ΑΠ έρoυς
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜrΙΡΑΕΗ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

Σελίδα Ι 18

Ποσότητα Μοναδιαίσ Συνολικά Κόστος
Μονάδα

ΣΥ. Συμβατική Υπηρεσία Στέλεχος (μονάδας Κόστος Κόστος ΣΥ. ΦΠΑ ΣΥ. (Συμπερ.Μέτρησης
Μέτρησης) (χωρίς Φπα) ΦΠΑ)

ΥπεύθυνοςΕργου Α/Μ 0,8 3500,00€ 2800,00€ 672,00€ 3472,00€
Υποστήριξη στην εκπόνηση παρακολούθηση Και

Σ.Υ.6 . Στέλεχος 2 A/M 0,5 2550,00€ 1.275,00 € 306,00€ 1.581,00 €επικαιροποιηση των χρονοδιαγραμμάτων
Στέλεχος 8 Α/Μ 0,5 2,550,00€ 1,275,00€ 306,00€ 1,581,00€

Υποστήριξη συγκέντρωση και επεξεργασία των στοιχείων Στέλεχος 1 Α/Μ 0,3 2.550,00 € 765,00€ 183,60€ 948,60€
Σ.Υ.7 προόδου των έργων καθώς και των δεικτών επίτευξης των

στόχων Στέλεχος 3 A/M 0,7 2.550,00 € 1.785,00 C 428,40€ 2.213,40 €

Υποστήριξη στην Προετοιμασία, σύνταξη καί τεκμηρίωση Υπεύθυνος ‘Εργου Α/Μ 0,5 3,500,00€ 1,750,00€ 420,00€ 2,170,00€
των Αιτημάτων Καταβολής Ενδιάμεσων Δόσεων και του Στέλεχος 1 Α/Μ 0,4 2,550,00€ 1,020,00€ 244,80€ 1,264,80€

Αιτήματος Αποπληρωμής (Πίνακας Διοικητικής
Σ.Υ.8 Επαλήθευσης Φυσικού Αντικειμένου Πίνακας Προμηθειών Στέλεχος 2 Α/Μ 0,5 2,550,00€ 1.275,00 C 306,00€ 1,581,00€

(Τροψίμων καί ΒΥΣ) Τιμολόγια/Δελτία Αποστολής που
Στέλεχος 5 Α/Μ 0,5 2.500,00 € 1.250,00 C 300,00€ 1,550,00€αψορούν στην παραλαβή τροψίμων και ΒΥΣ, Πρακτικά

ΓΙαραλαβής τροψίμων, κλπ.) Στέλεχος 8 Α/Μ 0,5 2,550,00€ 1,275,00€ 306,00€ 1,581,00€

ΥπεύθυνοςΕργου Α/Μ 1 3,500,00€ 3,500,00€ 840,00€ 4,340,00€

Στέλεχος 2 Α/Μ 0,5 2,550,00€ 1,275,00€ 306,00€ 1,581,00€

Υποστήριξη στην οργάνωση των διανομών των τροψίμων Στέλεχος 3 Α/Μ 0,8 2,550,00€ 2,040,00€ 489,60€ 2.529,60 C
Σ.Υ.9 καί βασικών ειδών υλικής συνδρομής, Στέλεχος 4 Α/Μ 2 2,750,00€ 5,500,00€ 1,320,00€ 6.820,00 C

Στέλεχος S Α/Μ 1,5 2.500,00 € 3,750,00€ 900,00€ 4,650,00€

Στέλεχος 8 Α/Μ 0,5 2.550,00 € 1.275,00 C 306,00 C 1.581,00 C

Υποστήριξη για τη λειτουργία της πλατψόρμας Υπεύθυνος’Εργου Α/Μ 0,5 3.500,00 € 1.750,00 C 420,00€ 2,170,00€
Σ.Υ.10 παρακολούθησης Απσθεμάτων Αποθήκης ΕΠ ΒΥΣ του ΤΕΒΑ

( κατάρτιση «συνταγών», οργάνωση διανομών ανά εταίρο,
υποστήριξη διανομών, ενημέρωση αποθήκης μέσω του Στέλεχος 4 Α/Μ 4 2,750,00€ 11,000,00€ 2,640,00€ 13,640,00€

Ο
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡrΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΙΟΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚοΙΝΙΙΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΑΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΊΙΡΟΝΟΙΑΣ

Τ~Θ~’

4~

ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΟΙΙΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑ)(ΕΙΡΕΣΤΙΚΙΙ ΑΡΧΝ ΤΟΥ ΕΠ. ΕΕΥΣ
TO Ii ΤΕ ΒΑ

—
ΤΕΒΑ I ΓΕΑο
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΠΙΙΡΟΠ
Ταμώο ΕυρωποΙκήςΒo
ηρoςτoυςλπόΡoυς
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ΚΟΙΝΟΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΙΗ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

Ποσότητα Μοναδιαίο Συνολικό Κόστος
Μονάδα

Σ.Υ. Συμβατική Υπηρεσία Στέλεχος (μονάδας Κόστος Κόστος Σ.Υ. ΦΓΙΑ ΣΥ. (Συμπερ.Μέτρησης
Μέτρησης) (χωρίς ψπα) ΦΠΑ)

ειδικού λογισμικού καιτου εξοπλισμού που διατέθηκε
στους εταίρους της Σύμπραξης από το ΕΠ ΒΥΣ ΤΕΒΑ

ΥπεύθυνοςΕρyου Α/Μ 0,2 3.500,00 € 700,00€ 168,00€ 868,00€

Υποστήριξη κατά τους ελέγχους που διενεργούνται από τα Στέλεχος 1 Α/Μ 0,2 2.550,00 € 510,00€ 122,40€ 632,40€
Σ.Υ.11 αρμόδια εθνικά και Κοινοτικά όργανα καθώς Και στη

συμμόρψωση στα αποτελέσματα των ελέγχων αυτών Στέλεχος 3 Α/Μ 0,2 2.550,00 € 510,00€ 122,40€ 632,40€

Στέλεχος 7 A/M 0,5 2.750,00 € 1.375,00 € 330,00€ 1.705,00 €

Στέλεχος 1 AIM 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00€ 1.581,00 €

Στέλεχος 2 A/M 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00 € 1.581,00 €
Υποστήριξη της δημιουργίας Και τήρησης Φακέλου

Σ.Υ.12 Στέλεχος 3 AIM 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00 € 1.581,00 €
‘Ε p γου/Υποέ p y ων

Στέλεχος 5 AIM 2 2.500,00 € 5.000,00 € 1.200,00 € 6.200,00 €

Στέλεχος 8 AIM 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00€ 1.581,00 €

Καταχώρηση στοιχείων προόδου Πράξης καθ’ όλη τη Στέλεχος 1 AIM 0,3 2.550,00 € 765,00€ 183,60€ 948,60€
Σ.Υ.13

διάρκεια υλοποίησής της, η οποία αποτυπώνεται στο ΟΠΣ Στέλεχος 3 AIM 0,4 2.550,00 € 1.020,00 € 244,80€ 1.264,80 €

Συμπλήρωση του ψάκελου έργου Κατά τα προβλεπόμενα
Σ.Υ.14 Στέλεχος 3 A/M 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00€ 1.581,00 €στο σύστημα διαχείρισης και ελέγχου.

Στέλεχος 1 AIM 1 2.550,00 € 2.550,00 € 612,00€ 3.162,00 €

Στέλεχος 2 AIM 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00€ 1.581,00 €
Σ.Υ.15 Διοικητική Επαλήθευση Δαπανών.

Στέλεχος 3 AIM 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00€ 1.581,00 €

Στέλεχος 8 AIM 0,5 2.550,00 € 1.275,00 € 306,00 € 1.581,00 €

Σ.Υ.16 Υπεύθυνος’Εργου AIM 0,5 3.500,00 € 1.750,00 € 420,00€ 2.170,00 €

Ο
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥπΟΥΡΓΕΙΟ EPrATrAT ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΜΗΑΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΕΘΝΙΚο INmTOYTO ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΛΧΕΙΡ1ΣΤτΚΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΕΠ. ΊΒΥΣ
ΤΟ’) ΤΕΒΑ

—
TEBA’ FEAD
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΠΠΡΟΠ
Τοιιείo ΕυρωπoϊκήςΕο
ιρσςτΟυςλπόροιjς
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Αναπτυξιακάς Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας

&ου ~ρ4ο ~. ;
~~~2ο’ 4

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΔΥτικοΥ ΤΟΜΕΑ

Σελίδα Ι 20

Ποσότητα Μοναδιαίο Συνολικό Κόστος
Μονάδα

Σ.Υ. Συμβατική Υπηρεσία Στέλεχος (μονάδας Κόστος Κόστος ΣΥ. ΦΠΑ ΣΥ. (Συμπερ.Μέτρησης
Μέτρησης) (χωρίς ψπα) ΦΠΑ)

Συμπλήρωση και καταχώρηση των Δελτίων Δήλωσης Στέλεχος Ι Α/Μ 1 2.550,00 € 2.550,00 € 612,00€ 3162,00€
Δαπανών που υποβάλει ο Δικαιούχος στο ΟΠΣ μέσω του

Στέλεχος 2 Α/Μ 1 2.550,00 € 2.550,00 € 612,00€ 3.162,00 €τυποποιημένου εντύπου 611.5_i «Δελτίο Δήλωσης
Δαπανών)) (ΔΔΔ) και των συνοδευτικών αποδεικτικών Στέλεχος 3 Α/Μ 0,7 2.550,00 € 1.785,00 € 428,40€ 2.213,40 €

εγγράψων ως προς τη’~ κανονικότητα και επιλεξιμότητά
τους Στέλεχος 8 A/M 1 2.550,00 € 2.550,00 C 612,00€ 3.162,00 C

Στέλεχος 1 Α/Μ 0,2 2.550,00 € 510,00€ 122,40€ 632,40€
Συμπλήρωση και καταχώρηση των Δελτίων Δήλωσης

Επίτευξης Δεικτών Πράξης που υποβάλει ο Δικαιούχος στο Στέλεχος 2 Α/Μ 1 2.550,00 € 2.550,00 C 612,00€ 3.162,00 C
Σ.Υ.17

ΟΠΣ, μέσω του τυποποιημένου εντύπου Ε.ΙΙ.5_4 «Δελτίο Στέλεχος 3 Α/Μ 0,9 2,550,00€ 2.295,00 C 550,80€ 2.845,80 C
Δήλωσης Επίτευξης Δεικτών Πράξης))’

Στέλεχος 8 Α/Μ 1 2,550,00€ 2,550,00€ 612,00€ 3.162,00 C

ΥπεύθυνοςΕργου Α/Μ 0,5 3,500,00€ 1,750,00€ 420,00€ 2,170,00€

Στέλεχος Ι Α/Μ 0,5 2,550,00€ 1,275,00€ 306,00€ 1.581,00 C
Συλλογή στοιχείων που αψορούν την προς επαλήθευση

Σ.Υ.Ι8 πράξη και οτα υποέρyα αυτής, μέσω του ΟΠΣ και του Στέλεχος 2 Α/Μ 0,5 2,550,00€ 1.275,00 C 306,00€ 1.581,00 C
ψυσικού ψακέλου της Πράξης

Στέλεχος 3 Α/Μ 0,8 2.550,00 € 2,040,00€ 489,60€ 2.529,60 C

Στέλεχος 8 Α/Μ 0,5 2.550,00 € 1.275,00 C 306,00 C 1.581,00 C

Στέλεχος 1 Α/Μ 0,2 2.550,00 € 510,00€ 122,40€ 632,40€
Διασψάλιση της συμμόρψωσης για τη διαχείριση των

Σ.Υ.19 . Στέλεχος 7 Α/Μ 4,5 2.750,00 € 12,375,00€ 2.970,00 C 15.345,00 Cπροσωπικων δεδομένων των ωψελουμένων.
Στέλεχος 5 Α/Μ 1 2.500,00 € 2.500,00 C 600,00€ 3.100,00 C

Τοποθέτηση Web-Banners σε Ιστοσελίδες
(συμπεριλαμβανομένων υπηρεσιών S.Ε.Μ.). Ν/Α (κατ αποκοπή κατ αποκοπή

Σ.Υ.20 Περιλαμβάνονται επίσης υπηρεσίες προετοιμασίας, υπηρεσίες) υπηρεσίες 30 600,00€ 18.000,00 C 4.320,00 C 22.320,00 C

εικαστικών προσεγγίσεων και διαχείριση του
μοντέλου_προβολής

Ο
ΕΛΑΙΙΝΙΚΗ ΔΙΙΜοΚΡΑΠΑ
ΥΙΙΟΥΡΓΕΙΩ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣ”Σ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΝΕ ΑΑΑΗΑΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΩΝΟΙΑΣ

?FO~’ Εo~,oό~ ~

ΕθΝικο ΙΝ~Τ~ΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΩΡΩΩΙΝοΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑΣΕΙΡΙmΚ” APXH Toy Eli. ΕΒΥΣ
Too TEBA

—
TEIIA/ ΡΕΑ”
ΕΥΡΩΠΑΕΚΗ ΕΠΓΤΡΟΠ
Ρoμdο ΕoρωπoΙκής Bo
“ς TO Ες Απ όρoυς
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Σελίδα Ι 21

Μ ‘ δ Ποσότητα Μοναδιαίο Συνολικό Κόστος
LV. Συμβατική Υπηρεσία Στέλεχος Μ~~’~Οα (μονάδας Κόστος Κόστος LV. ΦΠΑ LV. (Συμπερ.

ρη ης Μάρησης) (χωρίς ψπα) ΦΠΑ)

Σ.Υ.21 Καταχωρήσεις . Ανακοινώσεις στον τύπο Ν/Α (κατ αποκοπή κατ αποκοπή 7 700,00€ 4.900,00 € 1.176,00 C 6.076,00 C
υττηρεσιες) υπηρεσίες

Υποστήριξη στη δημιουργία σύνταξη Και αποστολή
Σ.Υ.22 μηνιαιών newsletter σχετικά με τις δράσεLς την εξέλιξη του Στέλεχος ό Α/Μ 3 2.750,00 € 8.250,00 € 1.980,00 C 10.230,00 C

προγράμματος

Υποστήριξη στην ενημέρωση του δικτυακού τόπου του
Σ.Υ.23 Συντονιστή Εταίρου Και των Εταίρων της ΚΣ (ανάπτυξη Στέλεχος ό Α/Μ 2 2.750,00 € 5.500,00 C 1.320,00 C 6.820,00 C

ψηψιακού υλικού κειμένων, κλπ.)

Ειδική υποστήριξη ατην ενημέρωση των δυνητικών
Σ.Υ.24 δικαιούχων για τις Διανομές και τις Συνοδευτικές Δράσεις Στέλεχος 6 Α/Μ 1 2,750,00€ 2.750,00 C 660,00€ 3,410,00€

και Υπηρεσίες της Κ.Σ. Δυτικής Αθήνας

Σ.Υ.25 Αψίσες, ψυλλάδια και ενημερωτική’Εκθεση των δράσεων Ν/Α (Κατ’ αποκοπή κατ αποκοπή 1 19.500,00 € 19.500,00 C 4.680,00 C 24.180 00 C
δημοσιοτητας και των αποτελεσματων της ΓΙραξης. uττηρεσιες) υιτηρεσιες ‘

Ειδική πληροφόρηση Ωψελουμένων αναψορικά με

Σ.Υ.26 υπηρεσίες και χρονοδιάγραμμα εrnκείμενων διανομών Ν/Α (κατ’ αποκοπή κατ αποκοπή 1 12.000,00 € 12.000,00 C 2.880,00 C 14.880,00 Cειδων και αγαθων καιτης υλοποιησης συνοδευτικων υπηρεοιες) υττηρεσιες
Δράσεων (SΜS)

rενικό Σύνολο 201.100,00 C 48.264,00 C 249,364,08€

Ο
ΕΛΛΗΝΙΚΗ Λ”ΜοκρΛπΑ
ΥΙΙΟΥΡΓΕΙο ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΝΣΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΑΑΗΑΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡOΝΟΙΑΣ

Ϊ’~O~F’ Εow~o

~L\
13~,

ΕοΝΙΚο ΙΝΣΙΠΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝ~Ρ’~ΙΝ~Υ
ΑΥΝΑΜΙΚOΥΑΙΑ)’ΕΙΡΙΣΠΚΝ ΑΡΧΗ ΤΟΥΕ.Π.ΕΒΥΣ

ΤΕΒΑ

—
ΤΕΒΑ I FEAD
ΕΥΡΩΙΙΑΥΚΗ Εηιιροπ
Toμdo ΕυρωποϊκήςΒo
ηρος τoυς Λπόρouς



6.2 Χρονοδιάyραμμα

Το έργο έχει διάρκεια έξη μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης και σε κάθε περίπτωση πρέπει να υλοποιηθεί έως 31/12/2022. Σε περίπτωση παράτασης και
ανάλογα πότε Θα συμβεί αυτό Θα παραταΘούν αναλογικά, με απόφαση Του Εργοδότη και οι χρόνοι υποβολής των υπολειπομένων παραδοτέων.

6.3 Παραδοτέα και πληρωμές

Η καταβολή της αμοιβής Θα γίνεται τμηματικά, σύμψωνα με την οικονομική του προσψορά του αναδόχου, με την προϋπόθεση της παράδοσης και
παραλαβής των παραδοτέων που αντιστοιχούν σε κάθε περίοδο. Ενδεικτικά:

Πίνακας 7:Ενδεικτικά κατανομή κόστους ανά παραδοτέο ΣΥ. και στέλεχος/κατ’ αποκοπή υπηρεσία

Μοναδιαίο [ . Συνολικό
. . Μοναδα . . . . .Σ.Υ. Στελεχος Κοοτος Μέ σ Ποσοτητα Κοοτος 11.1 Κοστος Π.2 Κοοτσς Π.3 Κοστσς 11.4 κοστος Σ.Υ.

(χωρίς ΦΠΑ) ρη ης I (Συμπερ. ΦΠΑ)

Πακέτο Εργασίας 1: Διοικητική, Κανονιστική Και Διαχειριοτική 21.458,20 € 32.357,80 € 53.816,00 € 53.816,00 € 161.448,001
Υποστηριξη

Στέλεχος 1 2.550,00 € Α/Μ 0,2 - € 316,20€ 316,20€ - € 632,40€
~ Σ.Υ.1

Στέλεχος 7 2.750,00 € Α/Μ 0,3 € 341,00€ 341,00€ 341,00€ 1.023,00 C

Στέλεχος 1 2550,00€ Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C

Υπεύθυνος 3.500,00 € Α/Μ 1 434,00€ 868,00€ 1.302,00 € 1.736,00 C 4.340,00 C

Σ.Υ.2 Ερνου

Στέλεχος 2 2.550,00 € Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C

Στέλεχος 8 2.550,00 € Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C

Στέλεχος 1 2.550,00 € Α/Μ 0,1 . € - € - € 316,20€ 316,20€

Στέλεχος 7 2.750,00 € Α/Μ 0,5 } 341,00€ 341,00€ 682,00€ 341,00€ 1.705,00 C

Σ.Υ.3 Υπεύθυνος 3.500,00 € Α/Μ 1 434,00€ 868,00€ 1.302,00 € 1.736,00 C 4.340,00 C
Εργου

~ Στέλεχος 2 2.550,00 € Α/Μ j 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C

~F Στέλεχος 8 2.550,00 € Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C

EM’JJOIKH ΔJ*’ΌΚΡΑΤΙΑ
ΥΙΙΟΥΡΓΕΙΟΕΡΓΑΣΤΑΣ ΚOWΩΓΙΙΚΗΣΛΣΦΑΜΣΗΣ
ΚΑΙ KOIt’O”IKHE ΑΛΝ1ΡΕΠΥΗΣ
ΓΕ’ΙΣΚΗ rPAJ-IIIATEIA ΠΡΟΓΙΟΙΑΣ

Ε0ΝΙΚO ΣΝΣΠΤΟΥΤΟ ΕΡrΑΣΤΑΣ ΚΑΙ ΜΙΟΡΩΠΙΝΟΥ
ΔγειρJ-’ικογΜρoιιιριmκιιΑρχΗ TOY E.”. ΕOΥΣ
τσ, ΠΕΡ.

—
ΤΕΕΑ Ι FEAD
EYPOflAfKH EIIITPOfl
TrnJdO Ε,ρtήoϊκής 00
πρoςτooςλ.ώρoυς

Ο
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(ΝΙ’1~ΥΝ ~ Σελίδα Ι 23
~1Ο’ ~ «~~Ο .4f’Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας

ΚοΙΝοΝιΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΔΥτικοΥ ΤΟΜΕΑ

Μοναδιαίσ Μ ‘δ Συνολικό
Σ.Υ. Στέλεχος Κόστος Μέτσ Ποσότητα Κόστος fl.1 Κόστος Π.2 Κόστος 11.3 Κόστος 11.4 Κόστος ΣΥ.

(χωρις ΦΠΑ) ρη ης (Συμπερ. ΦΠΑ)

Σ.Υ.4 Στέλεχος 1 2550,00€ Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 €

Στέλεχος 5 2.500,00 € AIM 1 310,00€ 930,00€ 1.240,00 € 620,00€ 3.100,00 C

Σ.Υ.S Στέλεχος 1 2.550,00 € Α/Μ 0,1 - € - € - € 316,20 € 316,20 €

Στέλεχος 7 2.750,00 € A/M 0,2 . € 341,00€ 341,00€ - C 682,00€

Υπεύθυνος 3.500,00 € Α/Μ 0,8 434,00€ 868,00€ 1.302,00 € 868,00€ 3.472,00 €
Εργου

~ Σ.Υ.6 Στέλεχος 2 2550,00€ Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€

Στέλεχος 8 2.550,00 € Α/Μ 0,5 316,20 € 316,20 € 632,40 € 316,20 C 1.581,00 €

Στέλεχος 1 2.550,00 € AIM 0,3 - € 316,20€ 316,20€ 316,20€ 948,60€
Σ.Υ.7

Στέλεχος 3 2.550,00 € Α/Μ 0,7 632,40€ 316,20€ 632,40€ 632,40€ 2.213,40 C

Στέλεχος 5 2.500,00 € Α/Μ 0,5 310,00€ 310,00€ 620,00€ 310,00€ 1.550,00 €

Στέλεχος 1 2.550,00 € Α/Μ 0,4 - € 316,20€ 316,20€ 632,40€ 1.264,80 €

Σ.Υ.8 Υπεύθυνος 3.500,00 € AIM 0,5 434,00€ 434,00€ 868,00€ 434,00€ 2.170,00 C
Εργου

ΞώΞΪ~ΞΞSάώΤ ] ~~ ΪέΞΪξΊSiiώ~Τ

Στέλεχος 8 2.550,00 € Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C

Στέλεχος 5 2.500,00 € AIM 1,5 620,00€ 930,00€ 1.550,00 € 1.550,00 C 4.650,00 C

Σ.Υ.9 Ξε~i~Ξ~
, ς 3.500,00 € AIM 1 434,00€ 434,00€ 868,00€ 2.604,00 € 4,340,00€
Εργου

Ο ΙΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΟΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΩΙΙΙΝΟΥ ΤΕΙΙΑ ( ΤΕΑΟ
ΥΙΙΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΙΟΙ ΑΡΧΗ ΤΟΥ Ε.!]. lEVI EYPflnAEI<” EfltWOn
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚ”Σ ΑΑΑΗΛΕΓΓΥΗΣ τot, ΤΕΒΑ Ταρεια ΙttΡωηoΙκης Εσ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ πριςΤιυς Αιτορoυς



I ‘~~Γ “ ? -~ή’ Σελιδα Ι 24
~Ο~~’Ο 4Αναπτυξιακάς Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας

ΚΟΙΝΟΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

Μοναδιαίο : Μ ‘6 Συνολικό
LV. Στέλεχος Κόστος Μέτο Ποσότητα Κόστος 11.1 Κόστος 11.2 Κόστος Π.3 Κόστος Π.4 Κόστος ΣΥ.

(χωρίς ΦΠΑ) ρη ης (Συμπερ. ΦΠΑ)

Στέλεχος 2 2550,00€ Α/Μ 0,5 316,28€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 €

Στέλεχος 3 2.550,00 € Α/Μ 0,8 632,40€ 316,20€ 948,60€ 632,40€ 2.529,60 C

Στέλεχος 4 2.750,00 € Α/Μ 2 682,00€ 1.364,00 € 2.387,00 € 2.387,00 € 6.820,00 C

Στέλεχος8 2550,00€ Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1581,00€

Υπεύθυνος 3.500,00 € Α/Μ 0,5 434,00€ 434,00€ 868,00€ 434,00€ 2.170,00 €

Σ.Υ.ιο Εργου

Στέλεxο~4f275Ο10Ο€ AIM 4~1.364,00€ 1410,00€ &43~00€ 4Α33,00€ 13,640,00€

Στέλεχος 1 f 2,550,00€ Α/Μ 0,2 - € 316,20€ 316,20€ - C 632,40€

Στέλεχος 7 2,750,00€ Α/Μ 0,5 341,00€ 341,00€ 682,00€ 341,00€ 1.705,00 €

LY.11
~ , ς 3.500,00 € Α/Μ 0,2 - € 434,00 € 434,00 € ‘ C 868,00 C
~ Εργου [

Στέλεχος 3 2.550,00 € Α/Μ 0,2 - € 316,20 € 316,20 € - C 632,40 C

Στέλεχος S 2,500,00€ Α/Μ 2 620,00€ 930,00€ 1,550,00€~ 3,100,00€ 6,200,00€

Στέλεχος 1 2,550,00€ Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1,581,00€

Σ.Υ.12 Στέλεχος 2, 2.550,00 € Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1,581,00€

Στέλεχος 3 2,550,00€ Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C

~ Στέλεχος8 2550,00€ Α/Μ Γ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1,581,00€

I Στέλεχος 1 2,550,00€ Α/Μ 0,3 - € 316,20€ 316,20€ 316,20€ 948,60€Σ.V.13 —-----

Στέλεχος 3 2,550,00€ Α/Μ Γ 0,4 - € 316,20€ 316,20€ 632,40€ 1,264,80€

Ο [ΓΓΓ~7ΓΓ~ Ιiσυ_ —*ΓΓέ_~~ Α~Γt~ΜΓ’Γ)€

ΕΑΔΗΝΙΚ” ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝοΥ ΤΙΒΑ I FEAI)
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡ~Α~Σ ΚοΙΜΟΝΙΚΝΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑ)(ΕΙΡΙΣΤΙΚ” ΑΡΚΗ ΤΟΥ ΕΠ. ΕΒΥΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠ
ΚΑΕ ΚΟΕΜΩΝΙΚ”ΣΑΑΛΗΑΕΓΓΥΗΣ TOM TEBA ΤηκΙα ΕυρωπΜκήςΝα
ΓΕΝιΚΗ rPAMMATlIA ΠΡΟΜΟΕΑΣ ιιρΘςΤΘυς Απόρι’ις



ΑναπτυξιακσςΣυνδεσμσςΔυτικηςλθηνας ‘~ο’~’ ~‘ό~’ ~ Σελιδα Ι 25
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

Μοναδιαίο Μ ‘ Συνολικό
Σ.Υ. Στέλεχος Κόστος Μέτρησης Ποσότητα Κόστος 11.1 Κόστος Π.2 Κόστος 11.3 Κόστος Π.4 Κόστος LV.

(χωρίς ΦΠΑ) (Συμπερ. ΦΠΑ)

[ Σ.Υ.14 Στέλεχος 3 2.550,00 € Α/Μ 0,5 316,20 € 316,20 € 632,40 € 316,20 C 1.581,00 C

Στέλεχος 1 2.550,00 € Α/Μ 1 316,20€ 632,40€ 632,40€ 1.581,00 C 3.162,00 C

Στέλεχος 2 2.550,00 € Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C
Σ.V.15 ,,__ ~Ί»»’ , ~ . .

Στέλεχος 3 2.550,00 € Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C

&Κώώ’~ε .sέϊ66€ ΚΪώ1~’ ‘~‘‘ά, ~ Ί~ΤέΞ6Ϊ” έ’Ξ,~ώ€ ~iiΞ6C

Στέλεχος 1 2550,00€ Α/Μ 1 316,20€ f 316,20€ 948,60€ 1,581,00€ 3.162,00 C

½ιτεύθυνος 3.500,00 € Α/Μ 0,5 434,00 43400€ 868,00€ 434,00€ 2,170,00
Εργου

Σ.Υ.16 Στέλεχος2 ~ΞΞ~ϊά6€ ~‘~/‘ώ~ ~~ϊ’ ~‘iΞ’έ~’ά’€ ~36ΊΞά’~~ “ έ’3~7ι~όΓ’ ‘Ϊέ4~Ξ6iΞ’~ΞΞέΞ65έ

Στέλεχος 3 2.550,00 € Α/Μ 0,7 316,20 € 316,20 € 632,40 € 948,60 C 2.213,40 C

Στέλεχος 8 2.550,00 € Α/Μ 1 316,20€ 316,20€ 632,40€ 1.897,20 C 3.162,00 C

Στέλεχος 1 2.550,00 € Α/Μ 0,2 - € 316,20 € 316,20 € - C 632,40 C

Στέλεχος 2 2,550,00€ Α/Μ 1 316,20€ 316,20€ 632,40€ 1.897,20 € 3.162,00 C
Σ.Υ.17 . .~,,________ .,_________ ~

Στέλεχος 3 2,550,00€ Α/Μ 0,9 316,20€ 316,20€ 948,60€ 1.264,80 C 2.845,80 C

Στέλεχος 8 2,550,00€ Α/Μ 1 316,20€ 316,20€ 632,40€ 1.897,20 C 3.162,00 C

Στέλεχος 1 2,550,00€ Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C

Σ.Υ.18 ~ 3,500,00€ Α/Μ 0,5 434,00€ 434,00€ 868,00€ 434,00€ 2.170,00 C
Εργου

Στέλεχος 2 2,550,00€ Α/Μ 0,5 316,20€ 316,20€ 632,40€ 316,20€ 1.581,00 C

Ο __

Ε&ΛΗΝ1104 Δ”ΜοΚΡΑΤιΑ EOtUKO ENuITOYTO ~ΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΙ]ΕΝΟΥ ΤΕΕΑ Ι FEAD
ΥΙΙΩΥΡrΕιΩ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΕΚΗΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΩΥ ΔΙΑΚΕΙΡΙΣΤΕΚΝ ΑΡΚΗ ΤΟΥ ΕΠ. ΕΒΥΣ
ΚΑΙΚΟΕΝΩΝΕΚΝΣΑΑΑΗΑΕΓΓΥΗΣ ΤOυΤΕΒΑ ~‘ ~ , ης”,
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ “ΡΟΝΟΙΑΣ προςΤΟυς ΓΙοροΙΙς



ε ι α 26
Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΕΗ ΔΥτικοΥ ΤΟΜΕΑ

Μσναδιαίσ Μ ‘8 Συνολtκό
Σ.Υ. Στέλεχος Κόστος Μέτο Ποσότητα Κόστος Π.1 Κόστος Π.2 Κόστος Π.3 Κόστος Π.4 Κόστος LV.

(χωρίς ΦΠΑ) ~ ης (Συμπερ. ΦflΑ)

Στέλεχος3 f 2550,00€ AIM 0,8 316,20€ 316,20€ 632,40€ 1264,80€ 2529,60€

χςj 00€ Α/Μ 0,5 316,20€ 316,201 632,~οξ ΞέΞάΤΪ~έΪ,~5Ϊ~

~ Στέλεχος 5 2.500,00 € Α/Μ Ι 310,00€ 930,00€ 1.240,00 € 620,00€ 3.100,00 €
Σ.V.19 Στέλεχος 1 2.550,00 € Α/Μ [ 0,2 - € 316,20 € 316,20 € . 1 632,40€

Στέλεχος 7 2.750,00 € Α/Μ 4,5 1.705,00 € 3.069,00 € 4.774,00 € 5.797,00 € 15.345,00 1

Πακέτο Εργασίας 2: Σχεδιασμός Οργάνωση καί υλοποίηση Δράσεων
Δημοσιότητας 9.052,00 € 24.924,00 € 32.798,00 € 21.142,001 87.916,00 €

[ N/A (κατ κατ [
Σ.V.20 αποκοπή αποκοπή 30 - € 7.440,00 € 7.440,00 € 7.440,00 1 22.320,00 1

~ υπηρεσίες) 600,00€ υπηρεσίες

~ N/A (κατ κατ
Σ.V.21 αποκοπή 700,00€ αποκοπή 868,00€ 1,736,00€ 1.736,00 € 1.736,001 6.076,001

υπηρεσίες) υπηρεσίες

Σ.Υ.22 Στέλεχος 6 2.750,00 € Α/Μ 3 1.023,00 € 2.387,00 € 3.410,00 € 3.410,001 10.230,001

Σ.Υ.23 Στέλεχος 6 2.750,00 € Α/Μ 2 682,00€ 1.364,00 € 2.046,00 € 2,728,00€ 6.820,001

ΣΥ.24~ Στέλεχοςό 2750,00€ ~Ϊ&Ϊ~~~Γ Πώό~Ϊiάi~άόΤΊii~6Τ ~iέΪά6ΪΪ4Ϊ6dό~Τ
I N/A (κατ Κατ

Σ.Υ.25 αποκοπή 19.500,00 € αποκοπή 1 2.418,00 € 7.254,00 € 9.672,00 € 4.836,001 24.180,001
υπηρεσίες) υπηρεσίες

N/A (κατ κατ
LV.26 αποκοπή 12,000,00€ αποκοπή 1 1.488,00 € 4.464,00 € 5.952,00 € 2.976,001 14,880,00€

υπηρεσίες) υπηρεσίες

~w*π’
~

ΕΑΑΗΝ”Ο1 ΔΗιήοκρΑm ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΙΙΙΝΟΥ TEBA! FEAD
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΊΝΙΙΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΑιΑχΕιριmιοι APXH Toy ΕΠ. ΕΒΥΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΠΓΙ’ΟΠ
ΚΑΙ ΚΟΕΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΑΗΑΙΓΓΥΗΣ ται, TEEM Ταμειο ΕυρωπαΙκης Βα
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ Οραςταυς Αποραυς



.‘1~Ρ’1D

- &. *_

ΚΟΙΝOΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΔΥτικοΥ ΤΟΜΕΑ

Μοναδιαίο Συνολικό
Μονάδα

Σ.Υ. Στέλεχος Κόστος Ποσότητα Κόστος 11.1 Κόστος Π.2 Κόστος Π.3 Κόστος Π.4 Κόστος ΣΥ.
Μέτρησης

(χωρις ΦΠΑ) (Συμπερ. ΦΠΑ)

Γενικό Σύνολο 28.278,20 € 58.025,80 € 85.436,00 € 77.624,00 € 249364,00€

7. Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων
ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να μην δημοσιοποιεί, αναπαραγάγει διακινεί κλπ. Προσωπικά δεδομένα που τυχόν έρθουν στην κατοχή του Και να τα διαχειρίζεται
σύμψωνα με τις οδηγίες που του δίνονται από την Αναθέτουσα Αρχή και σύμψωνα μετον Κανονισμό Ε/Ε 2016/679 (GDPR) για τα Προσωπικά Δεδομένα

Θεωρήθηκε

Ο
ΕΑΑΙ4ΜΙΙΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡ’ΥΙO ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΜΩΜΙΚΙΙΣ ΑΣ•ΑΑ’ΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΜΩΜΙΚΝΙ ΑΛΛΗΑΕΓΙΙΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡOΜΟΙΑΙ

I ~Α?.έ.ι,b~ά

ΕΟΜΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΜΟΡΩΠΙΜΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΊΙΟΙ ΑΡΧΗ Toy Ε.”. ΕΕΥΣ
You TEGA

TEBA’ FEAO
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠ
TupElo ΕυρωηοΙκής Eu
“ρoς τoυς Αηόρoυς

η ι
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Υπόδεινμα Οικονομικής Προσψοράς
, Ποσότητα Μοναδιαίο , Συνολικό Κόστος

. . Μοναδα , Κοοτος
Σ.Υ. Συμβατικη Υπηρεσια Στελεχος Μέτ σ (μοναδας Κοοτος (χωρις Σ Υ ΦΠΑ ΣΥ. (Συμπερ.

. ρη ης Μέτρησης) ΦΠΑ) ΦΠΑ)

Διαχειριστική υποστήριξη Κατά την ωρίμανση Και ενεργοποίηση/έναρξη τοu Στέλεχος Ι Α/Μ 0,2 C C C C

Σ Υ Ι συνόλου Των Υποέργων της Πράξης (Προδημοπρασιακοί Και προσυμβατικοί‘ ‘ έλεγχοι, επικαιροποιήσεις Τεχνικού Δελτίου, σύνταξη Τεχνικών δελτίων Στέλεχος 7 Α/Μ 0,3 C .....,..€ .....«.€ C

υποέργων, κλπ.)
Υπεύθυνος’Εργου Α/Μ Ι C C C C

Σ Υ 2 Παρακολούθηση πορείας έργου και Αποτύπωση Φυσικού καί οικονομικού Στέλεχος Ι Α/Μ 0,5 C C C C. Αντικειμένοu σε ψυσική, διοικητική (ψάκελος έργου) και ηλεκτρονική μορφή. Στέλεχος 2 Α/Μ 0,5 C C C C

Στέλεχος8 Α/Μ 0,5 C C C C
Υπεύθυνος’Εργου Α/Μ Ι C C C C

Παρακολούθηση της τήρησης -κατά τη διαδικασία εκτέλεσης των Υποέργων - Στέλεχος 1 Α/Μ 0,1 C C C
Σ.Υ.3 Των δεσμεύσεων που αναφέρονται στο εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο ‘Εργου Στέλεχος 2 Α/Μ 0,5 C C C C

(έλεγχος χρονοδιαγραμμάτων, τήρηση στόχων, κλπ). Στέλεχος 7 Α/Μ 0,5 C C C C
Στέλεχος8 Α/Μ 0,5 C C C C

Σ.Υ.4 Εκπόνηση/ επικαιροποίηση Τεχνικού Δελτίου Πράξης και Υποέργων καθώς και Στέλεχος 1 Α/Μ 0,5 C C C C
στην τροποποιηση αυτων οποτε προκυψει τετοια αναγκη

. , , , , , ΣτέλεχοςΙ Α/Μ 0,1 C C C C
Σ.Υ.5 Υποοτηριξη κατα την αναληψη των νομικων δεσμευσεων υποεργων, που Στέλεχος 7 Α/Μ 0,2 C C C C

ανατιθενται σε εξωτερικο αναδοχο Στέλεχος 5 Α/Μ Ι C C C C

, Υπεύθυνος’Εργου Α/Μ 0,8 C C C C
Σ.Υ.6 Υποστήριξη στην εκπόνηση παρακολούθηση και επικαιροποιηση των Στέλεχος 2 Α/Μ 0,5 C C C C

χρονοδιαγραμματων Στέλεχος 8 Α/Μ 0,5 C C C C

Σ Υ 7 Υποστήριξη συγκέντρωση και επεξεργασία των στοιχείων προόδου των έργων Στέλεχος 1 Α/Μ 0,3 C C C C~ ‘ καθώς καιτων δεικτών επίτευξηςτων στόχων Στέλεχος 3 Α/Μ 0,7 C C C C

Σ.Υ.8 Υπεύθυνος’Εργου Α/Μ 0,5 C C C

Ο 1111
ΕΑΑΗΝΣΚ}1 ΑΗΜOΚΡΑΠΑ ΕσΜΙΚο ιΝΣτιτοττο ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΩΓΙΙΝΟΥ ΤΕΒΑ! ΈΑΟ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΠΝΙΚ”ΣΑΣΦΑΑΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΙΚΗ APXH TOY ΕΠ. lEVI ΕγροΠΑΙκιι ΕΠΙΤΡΟΠ
κΑΙΚΟΙΝΩΝΙκΗΣΜΑ”ΛΕΓrΥ”Σ τoι,ΤΕΒΑ Τηρε,οΕυρω””ΤκηςΕo
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ προΝοιΑΣ “ρoςτoυςλιιoρo’ις



Αναπτυξιακοςχυνδεσμοςάυτικηςλθηνας 4 Σελιδα ! 29
ΚΟΙΝΩΝΙΚ” ΣΥΜΠΡΑΞ” ΔΥτικοΥ ΤοΜΕΑ

Ποσότητα Μοναδιαίο , Συνολικό Κάστας
, * Μοναδα , , . ΚοστοςΣΥ. Συμβατικη Υπηρεσια Στελεχος Μέτ σ (μοναδας Κοστος (χωρις Σ Υ ΦΠΑ ΣΥ. (Συμπερ.

ρη ης Μέτρησης) ΦΠΑ) ‘ ΦΠΑ)

Υποστήριξη ατην προετοιμασία, σύνταξη και τεκμηρίωση των Αιτημάτων Στέλεχος 1 Α/Μ 0,4 C C
Καταβολής Ενδιάμεσων Δόσεων Και του Αιτήματος Αποπληρωμής (Πίνακας Στέλεχος 2 Α/Μ 0,5 C ‚‚..,.1 ‚‚‚‚‚C ...,.1
Διοικητικής Ειταλήθεuσης Φυσικού Αντικειμένου Πίνακας Προμηθειών Στέλεχος 5 Α/Μ 0,5 C ‚‚‚‚‚‚C ‚‚‚‚‚‚ι ‚‚‚ι
(Τροψίμων και ΒΥΣ) Τιμολόγια/Δελτία Αποστολής Που αφορούν στην Στέλε ο 8 Α/Μ 0 5 C C C C
παραλαβή τροφίμων και ΒΥΣ, Πρακτικά Παραλαβής τροφίμων, κλπ.) χ ς

ΥττεύθυνοςΕργου Α/Μ Ι C C C C
Στέλεχος2 Α/Μ 0,5 C C C C

Σ Υ 9 Υποστήριξη στην οργάνωση των διανομών των τροφίμων και βασικών ειδών Στέλεχος 3 Α/Μ 0,8 C C C ι~ uλικής συνδρομής, Στέλεχος 4 Α/Μ 2 C C C C

Στέλεχοςs Α/Μ 1,5 C C C C
Στέλεχος8 Α/Μ 0,5 C C C C

Υποστήριξη για τη λειτουργία της πλατψόρμας Παρακολούθησης Αποθεμάτων Υπεύθυνος ‘Εργου Α/Μ 0,5 C C C C
Αποθήκης ΕΠ θΥΣ του ΤΕΒΑ (κατάρτιση «συνταγών», οργάνωση διανομών ανά

Σ.Υ.10 εταίρο, υποστήριξη διανομών, ενημέρωση αποθήκης μέσω του ειδικού Στέλεχος 4 Α/Μ 4 C C C I
λογισμικού και του εξοπλισμού που διατέθηκε στους εταίρους της Σύμπραξης
απότο ΕΠ ΒΥΣΤΕΒΑ

Υπεύθυνος~ργου Α/Μ 0,2 C C I C
Υποστήριξη κατά τους ελέγχους που διενεργούνται από τα αρμόδια εθνικά και Στέλεχος Ι Α/Μ 0,2 C C I C

Σ.Υ.11 Κοινοτικά όργανα καθώς και στη συμμορφωση στα αποτελεσματα των ελεγχων Στέλεχος 3 Α/Μ 0,2 C C C C
αυτων Στέλεχος7 Α/Μ 0,5 ‚«,.1 C ‚‚.1 C

ΣτέλεχοςΙ Α/Μ 0,5 C C I I
Στέλεχος2 Α/Μ 0,5 C C I C

Σ.Υ.12 Υποστήριξη της δημισυρyίας και τήρησης Φακέλου Έργου/Υποέργων Στέλεχος 3 Α/Μ 0,5 C C I C
Στέλεχσςs Α/Μ 2 C C I C
Στέλεχσς8 Α/Μ 0,5 C C I C

Σ Υ 13 Καταχώρηση στοιχείων προόδου Πράξης καθ’ όλη τη διάρκεια υλοποίησής της, Στέλεχος Ι Α/Μ 0,3 C C I ‚‚‚‚ι~ ‘ η οποία αποτυιτώνεται στο ΟΠΣ Στέλεχος 3 Α/Μ 0,4 C I I I

Σ,Υ.14 Συμπλήρωση του, ψάκελου έργου κατά τα προβλεπόμενα στο σύστημα Στέλεχος 3 Α/Μ 0,5 C C I C
διαχειρισης και ελεγχου.

«πθw’ Εσ,,κoΟ —
ΕΑΑΙΙΝΙΚΝ Δ”ΜοκρΛτιΑ ΕΘΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΙΙΙΝΟΥ ΡΕΕΑ Ι ΡΕΑD
ΥΠΟΥΡΓΕΙΘ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕ’ΡΙΣΤΙΙΘΙ APXH Toy EI]. ΕΒΥΣ εΥΡηΠΑΙΚ” unm’on
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΙΊΣ ΑΑ.ΑΙΙΑΕΓΓΥΗΣ ΤoΙi ΤΕΒΑ Τoμε’o Ευρωπcιτκι’ς No
ΓΕΝΙΚΗ ΓΙ’ΑΜΝΑΤΤΙΑ ΠΡοΝοΙΛΙ ηροςτοιιςλπορoυς
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. Ποσότητα Μοναδιαίο , Συνολικό Κόστος
Μοναδα , Κοστος

ΣΥ. Συμβατική Υπηρεσία Στέλεχος Μέτρησης Κόστος (χωρις ΣΥ. ΦΠΑ ΣΥ. (Συμπερ.

ΣτέλεχοςΙ Α/Μ Ι .....,..€ ‚.1 .....,..€

Στέλεχσς2 Α/Μ 0,5 .....,..€ I
Σ.Υ.15 Διοικητική Επαλήθευση Δαπανών. Στέλεχος 3 Α/Μ 0,5 C I I I

Στέλεχος8 Α/Μ 0,5 C I I I
Υπεύθυνος’Εργου Α/Μ 0,5 I I I I

Συμπλήρωση και καταχώρηση Των Δελτίων Δήλωσης Δαπανών που υποβάλει Στέλεχος Ι Α/Μ Ι I I I I
ο Δικαιούχος στο ΟΠΣ μέσω του τυποποιημένου εντύπου Ε.ΙΙ.5_ΙιιΔελτίο Στέλεχος 2 Α/Μ Ι I I C I

Σ.Υ.16 Δήλωσης Δαπανών» (ΔΔΔ) και των συνοδευτικών αποδεικτικών εγγραψων ως Στέλεχος 3 Α/Μ 0,7 I I I C

προς την κανονικότητα Και επιλεξιμότητά τους Στέλεχος 8 Α/Μ Ι I I I I

ΣτέλεχοςΙ Α/Μ 0,2 I I I ««,.1
Συμπλήρωση και καταχώρηση Των Δελτίων Δήλωσης Επίτευξης Δεικτών Στέλεχος 2 Α/Μ Ι I I I I

Σ.Υ.17 Πράξης που υποβάλει ο Δικαιούχος στο ΟΠΣ, μέσω του τυποποιημενου Στέλεχος 3 Α/Μ 0,9 I I I I
εντύπου Ε.iΙ.5_4 «Δελτίο Δήλωσης Επίτευξης Δεικτών Πράξης». Στέλεχος 8 Α/Μ Ι I I I I

Υπεύθυνος’Εργου Α/Μ 0,5 I I I I
. ΣτέλεχσςΙ Α/Μ 0,5 I I I I

Συλλογή στοιχείων που αψορούν την προς επαλήθευση πράξη καιστα υποεργα Στέλεχος 2 Α/Μ 0,5 I I I I
Σ.Υ.18 αυτής, μέσωτου ΟΠΣ καιτου Φυσικού φακέλου της Πράξης Στέλεχος 3 Α/Μ 0,8 I I I I

Στέλεχος8 Α/Μ 0,5 I I I I
, , . ΣτέλεχοςΙ Α/Μ 0,2 I I I I

Διασψάλιση της συμμόρφωσης για τη διαχειριση των προσωπικων δεδομενων Στέλεχος 7 Α/Μ 4,5 I I I I
Σ.Υ.19 των ωψελουμένων. Στέλεχος 5 Α/Μ Ι I I I I

. Ν/Α (κατ’ αποκοπή κατ’ αποκοπή I
Σ.Υ,20 Τοποθέτηση Web-Banners σε ιστοσελιδες . υπηρεσίες) υπηρεσίες ‘

, Ν/Α (κατ’ αποκοπή κατ’ αποκοπή I
Σ.Υ.21 Καταχωρήσεις - Ανακοινώσεις στον τυπο υπηρεσίες) υπηρεσίες

Υποστήριξη στη δημιουργία σύνταξη και αποστολή μηνιαιών newsletter Στέλεχος ό Α/Μ 3 I I I I
Σ,Υ.22 σχετικά με τις δράσεις την εξέλιξη του προγραμματος .

Υποστήριξη στην ενημέρωση του δικτυακού τόπου του Συντονιστή Εταιρου και Στέλεχος ό Α/Μ 2 I I I I
Σ.Υ.23 των Εταίρων της ΚΣ (ανάπτυξη ψηψιακού υλικού κειμενων, κλπ.)

Ο ___ —
ΕΛΛΗΝΙΚΝ ΔιιΝοκρΑτιΑ ΕθΝικο ΙΝΣTξ~ΟΥ~Ο ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑ! ΑΝορΩπιΝογ lENA I [(AD
ΥποΥρΓειο ΕΡΓΑΧΙΑΣ κοΙΝοΝικΗΣ ΑΣΦΑΑΙΣΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚοΥ AlAxEIPImKN APXH Toy (IT. ΕΒΥΣ ΕΥΡΩΠΑ~ΚΗ ΕΠΙΤΡοΠ
κΑικοιΝαΝικΗΣΑΛΑιιΑΕΓrγΗΣ τoυΡΕΒΑ ταΡε,oΕυΡωΠ”ΙκηςΒΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΡΕΙΑ προΝοιλε “ρoςτoυςλ,ιoρυς
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, Ποσότητα Μοναδιαίο Συνολικέ Κόστος
, , Μοναδα , , ΚοοτοςΣΥ, Συμβατικη Υπηρεσια Στελεχος Μέτ σ (μοναδας Κοστος (χωρις ΣΥ. ΦΠΑ ΣΥ. (Συμπερ.

ρη ης Μετρησης) ΦΠΑ) ΦΠΑ)

Σ.Υ.24 Ειδική υποστήριξη στην ενημέρωση Των δυνητικών δικαιούχων για τις Στέλεχος ό Α/Μ 1
Διανομες και τις Σuνοδευτικες Δρασεις και Υπηρεσιες της Κ.Σ. Δuτικης Αθηνας

Σ Υ 25 Αφίσες, φυλλάδια Και ενημερωτική ‘Εκθεση των δράσεων δημοσιότητας και Ν/Α (κατ αποκοπή Κατ αποκοπή~ ‘ των αποτελεσμάτων της Πράξης. υπηρεσίες) υπηρεσίες

Ειδική πληροφόρηση Ωψελουμένων αναψορικά με υπηρεσίες Και , ,

~ , , , , Ν/Α(κατ αποκοπη κατ αποκοπηΣ.Υ.26 χρονοδιαγραμμα επικειμενων διανομων ειδων και αγαθων καιτης υλοποιησης . , 1
, . υπηρεσιες) υπηρεσιεςσυνοδευτικων Δρασεων

ΓενικόΣύνολο
* όλες σιτιμές με δύο (2) δεκαδικά ψηψία (αριθμός)

*Στην τιμή περιλαμβάνονται σι υπέρ Τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμψωνα με την κείμενη νομοθεσία, για την παροχή των υπηρεσιών στον
τόπο και μετον τρόπο που προβλέπεται στη Διακήρυξη

Ημερομηνία:

Υπογραφή και Σφραγίδα

Νόμιμου Εκπροσώπου

Ο
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΙΤΣΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ κσΣΝΟΝΙΚ”ΣΑΧΦΑΑΤΣΓΙΣ
(ΑΣ κοΙΜΠΝΙκΗΣ ΑΑΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΓΕΝΙκΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
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ΕΘΝΙΚο ΙΝΣΤΙΤοΥΤο ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΡΨΙΙΙΙΝοΥ
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